Svenska Bridgeférbundet
Silver 7 GH Par 2019-08-01

Partavling, 74 bord, 147 par. Antal brickor: 42. Medel: 3019.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 5
2 56
3 125
4 24
5 51
6 41
7 28
8 14
9 69
10 112
11 109
12 107
13 37
14 25
15 118
16 126
17 11
18 148
19 89
20 8
21 48
22 79
23 43
24 65
25 91
26 46
27 101
28 53
29 18
30 34
31 72
32 47
33 114
34 67
35 108
36 106
37 30
38 20
39 140
40 71
41 3
42 74
43 61
44 96
45 49
46 63
47 102
48 128
49 4
50 36
51 32
52 133
53 138
54 123
55 141
56 136
57 146
58 27
59 10
60 13
61 86
62 58
63 90
64 16
65 66
66 94
67 9
68 70
69 97
70 111
71 93
72 115
73 7
74 62
75 81
76 59
77 80
78 54
79 1
80 35
81 21
82 82
83 60
84 92
85 134

Poang

3605.2
3597.6
3553.6
3527.0
3525.2
3464.7
3437.4
3412.8
3412.2
3408.4
3404.4
3395.6
3384.7
3380.2
3376.6
3372.2
3369.0
3347.7
3347.5
3346.9
3344.4
3335.4
3319.1
3308.2
3292.6
3284.2
3282.8
3282.8
3281.2
3270.4
3263.1
3255.9
3247.5
3227.1
3226.0
3216.9
3213.8
3197.8
3185.4
3171.6
3165.2
3152.5
3151.8
3149.8
3145.7
3144.2
3136.0
3135.9
3133.5
3121.8
3120.7
3111.0
3106.7
3102.1
3095.8
3083.4
3078.1
3075.8
3067.1
3057.7
3052.1
3047.9
3047.0
3039.3
3038.3
3038.1
3036.7
3033.5
3033.4
3029.9
3028.8
3028.4
3020.7
3016.4
3014.8
3014.3
3013.4
3003.9
3001.0
3000.2
2995.6
2986.2
2983.5
2972.9
2972.0

%

59.61
59.48
58.76
58.32
58.29
57.29
56.83
56.43
56.42
56.36
56.29
56.14
55.96
55.89
55.83
55.76
55.70
55.35
55.35
55.34
55.30
55.15
54.88
54.70
54.44
54.30
54.28
54.28
54.25
54.07
53.95
53.83
53.70
53.36
53.34
53.19
53.14
52.87
52.67
52.44
52.33
52.12
52.11
52.08
52.01
51.99
51.85
51.85
51.81
51.62
51.60
51.44
51.37
51.29
51.19
50.98
50.90
50.86
50.71
50.56
50.47
50.40
50.38
50.25
50.24
50.23
50.21
50.16
50.16
50.10
50.08
50.07
49.94
49.87
49.85
49.84
49.83
49.67
49.62
49.61
49.53
49.38
49.33
49.15
49.14

Namn

Jan Nilsson - UIf Bogren

Markus Bertheau - Peter Bertheau
Jan Matsson - Erik Franzén
Johannes Matsson - Mattias Weiler
Lars Nilsson - Mats Sjéberg

Urban Finnsson - Pierre Thunstrém
Linus Dahlstréom - Matias Rohrberg
Patrik Elofsson - Goran Lidgren
Mikael Rimstedt - Johan Séfsten
Kjell Hansson - Ted Jansson

Roger Ahlbom - Lars-Gdran Jonsson
Karl Asplund - Svein Gunnar Karlberg
Michael Runfors - Tommy Jansson
Carina Sjoblom - Lennart Bylund

Per Clarin - Torbjoérn Gustavsson
Thomas Brehmer - Anders Freij
Tomas Andgren - Per Sjéberg

David Wrang - Gunnar Hallberg

Bo Sundstrom - Sofia Sundstrom
Erik Hansson - Bjorg Adofsson

Carl Ek - Ola Rimstedt

Mikael Lindblom - Jan Andersson
Martin Brady - Paul Delaney
Ann-Charlotte Tranvik - UIf Backman
Pierre Carbonnier - Jan Gutenwik
Johan Erlandsson - Alf Roos

Hans Bengtsson - Roger Rundkvist
Irene Robinson - Mike Huggins
Hakan Svensson - Bjorn Andersson
Jan Clementsson - Klas Bellander
Suzanne Lemborn - Mikael Westerlund
Christer Arenborg - Magnus Gauffin
Lena Schalin - Ronny Schalin
Lennart Ekholm - Christer Astrém
Timo Tero - Seppo Sauvola

Bjorn Ohlsson - Peter Olofsson
Gosta Viktor - Jonas Rosenvik
Greger Alfonsson - Gabor Barath
Soren Bune - Christian Lahrmann
Andreas Westman - Bo-Henry Ek
Lars-Goran Larsson - Jonas Hogedal
Jesper Rundin - Stefan Olausson
Magnus Eriksson - Daniel Gullberg
Ulla Berntsson - Ingvar Grahn

Kjell Karlsson - Goran Larsson

Lars Ericson - Bo Ericson

Anders Landmark - Leif Lundberg
Kjell Evensen - Anders lhalainen
Kent Karlsson - Gert Bodén

Kent Hidsjo - Géte Olauson

Eva Andersson - Therése Andersson
Claes Melin - Peter Flodqvist

Peter Forsberg - Bengt Nilsson
Torgny Carlsson - Lennart Tjarnmo
Joakim Olsson - Terje Lie

Renee Cooper - Andrew Spooner
David Vozabal - Jakub Slemr

Jamie Thompson - Matt Smith
Johnny Petersson - Bernt Sigvardsson
Britt-Marie Warborn - Bobbo Jovic
Ake Sjoberg - Margareta Sjéberg
Karen Mauritzen - Arne Rodne

Mats Berggren - Johan Noberius
Inger Hultstrand - Gun Réhnisch
Karola Hogberg - Lars Lilja

Lennart Lindgvist - Hakan Schullstrom
Paul Grengel - Stefan Westlund
Sonny Arvidsson - Tord Nilsson

Tim Brierley - Graham Hartley
Daniel Gustafsson - Ola Stavas
Joakim Nordlindh - Tommy Andersson
Hans Thimell - Jan Andersson

Tim van de Paverd - Castor Mann
Jonas Engstrom - Stefan Lindfors
Kent Maltein - Leif Axelsson

Mikael Rydstedt - Lars Lundgren
Leif Ernstsson - Thorbjorn Fredriksson
Bengt Alrud - Bjorn Westling

Mart Altmée - Mari Lindblom

Berith Finnsson - Henrik Oldenburg
Lars-Inge Rehnstrom - Peter Kennerfalk
Louise Hallgvist - Ylva Johansson

Tommy Ranta-Mikkula - Per-Olov Térngvist
Birgitta Jernbom-Lundberg - Ulla Johansson
Magnus Wegestal - Bonnie Clementsson

MID

4501
57666
1239
52882
50311
11072
44253
28614
88184
35997
11528
80064
10344
3382
10538
4133
49953
87080
3723
53648
5294
5094
+564
27165
5538
17710
772
+1288
3390
55627
14984
12021
91200
50946
+1265
5648
3760
627
+691
23603
6849
80778
1170
11235
4136
12536
12813
11738
4155
17658
3585
9105
51490
10237
80478
+1260
+1309
+1258
11931
2783
9207
+1371
5549
31088
17222
9742
47220
1349
+1290
89269
35307
37708
+1196
11389
15967
90657
13674
4373
5914
12506
6717
8874
7338
30068
91149

486
16757
76
11482
1198
17974
52703
10066
35452
35998
8100
+490
10138
8234
1255
5548
2494
+966
53097
61997
88183
11704
+531
82648
6302
92856
878
+1289
14660
4541
9690
10676
713
38022
+1163
5771
8913
916
+911
2381
29993
49941
37167
5064
4115
2962
20271
4892
4113
12300
35554
14778
18043
4237
5024
+1261
+51
+1259
628
48267
24704
+1372
655
10595
4118
11272
13174
4733
+841
1134
14659
37709
58464
+673
1706
10275
45513
1666
996
9549
7397
14116
1862
84354
55628

Klubb

Héassleholms BK

Filbyter Bridge - Uppsalabridgen
Malungs BK - Hedemora BS
Karlstads BK - BK S:t Erik
Valdemarsviks BK - Filbyter Bridge
Boden-Savast BS - Lulea BK
Lunds BK - BK S:t Erik

Skévde BA

Harplinge BK - Uppsalabridgen
Mariehamns BK

Bollnas BK - BK Hudik
LudvikaBygdens BK - Norge
Orebridgen - Lindesbergs BS
Sundsvallsbridgen

BK S:t Erik

Orebridgen - LUCK

BK Lyx

BK S:t Erik - England
Sydjamten - Trosa BS
Borlange BK - Finnskoga BS
Onsdagsklubben - Harplinge BK
BK S:t Erik

Ireland

Vaxjobridgen - Laholms BK
Lunds BK - Malmé BK
Varnamo BK

Ryds BK

England -

Bollnés BK - Orebridgen
Malmé BK

Karlstads BK - ABB BK

BK S:t Erik

Bridgeklubben Karlskrona
ABB BK

Finland

Sélvesborgs BK

BK S:t Erik

Emmaboda BK - Vaxjobridgen
Danmark .
Sundsvallsbridgen - Orebridgen
Uddevalla BF - Vanersborgs BS
Borlange BK - BK S:t Erik
Harplinge BK - BK Bjorken
Asperd-Brannd BK - Onsdagsklubben
Lindesbergs BS - Kumla BS
Géavle BK

Luled BK

Askims BK - Lerums BK

ABK Singelton, Askersund
Kisa BS .

Arboga BK - Orebridgen

BK S:t Erik

ABB BK

BK Lovet - Veddige BS

Bohus Nations BS - BK Falkenberg
Australien

Czech Republic

Australien

Séllskapet, Ronneby - IFK Karlskrona
BK Albrekts

BK S:t Erik

Norge

LUCK - Hovmantorps BK
Orebridgen

Lindesbergs BS

Amals BS

BK S:t Erik - Gavle BK
Borlange BK

England

Lunds BK - BK S:t Erik

BK ALERT - Uppsalabridgen
BK Lyx

Netherlands - Borlange BK
LudvikaBygdens BK - England
Sandvikens BK - Skévde BA
Arboga BK

Lindesbergs BS - Nora BK
Boras BA

BK S:t Erik - Varnamo BK
Boden-Séavast BS - Luled BK
Valdemarsviks BK

BK S:t Erik

Skévde BA

BK Bjorken

Malmé BK
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86 119 2964.3 49.01 Johnny Karlsson - Lars Karlsson 20903 24249 Sandvikens BK
87 120 2962.1 48.98 Lars Moquist - Stig Magnusson 9743 9669 Bridgekamraterna Nybro
88 19 2955.4 48.87 Hans-Olof Hallén - Marc van Beijsterveldt 9896 38824 Malmd BK - BK SWAN
89 103 2952.1 4881 Goran Rydell - Karin Nyberg 13057 5059 Onsdagsklubben - Asperd-Branno BK
90 100 2951.3 48.80 Jonatan Johansson - Emma Karlsson 62721 58290 Luled BK
91 64 2951.3 48.80 Per-Ake Jansson - Birgitta Samuelsson 2714 15036 Smedstadens BK - Képings BS
92 26 2948.1 48.74 Warner Solomon - Sandy Duncan +674 +789 England
93 144 2947.3 48.73 Olga Frampol - Larisa Feldman +685 +686 Russia
94 38 2942.8 48.66 Jan-Ake Ohlsson - Lars-Erik Nilsson 5957 6423 Ystads BS
95 2 2938.4 48.58 Pontus Adolfson - Jimmy Herrdin 12775 81411 Orebridgen - ABK Singelton, Askersund
96 68 2938.2 4858 Soren Westling - Lisa Westling 27606 27605 BK Albrekts
97 45 29355 48.54 Leif Andersson - Anders Persson 2967 91334 Orebridgen
98 142 2935.1 48.53 Rasmus Maide - Tiit Hendrik Piibeleht +1217 +1216 Estonia
99 145 2933.9 4851 Stefan Ekman - Johnny Johansson 18318 6116 BK S:t Erik - Malungs BK
100 57 29325 48.49 Lars-Goran Goransson - Gunni Andersson 9617 11865 Laholms BK
101 122 2931.3 48.47 David Kendrik - India Leeming +862 60252 England - Frolunda BS
102 116 2926.7 48.39 Johnny Hofseth - Henrik Gosvig +930 +787 Norge
103 113 2922.7 48.33 Erik Eriksen - Finn Fyllingslid +1175 +1176 Norge
104 105 2922.3 48.32 Antti Kauppila - Martti Meronen +1267 +238 Finland
105 137 2921.6 48.31 Dejana Sverker - Zlatko Sariev 50940 +669 Orebridgen - Bulgaria
106 42 2914.8 48.19 Vit Volhejn - Peter Volhejn +108 +1191 Czech Republic
107 143 2911.7 48.14 John Roar Stein - Henrik Thuroczy +817 +1151 Norge
108 127 2910.3 48.12 Mikael Hallin - Pierre Berg 4053 3687 Lindesbergs BS - Hallefors BK
109 52 2908.3 48.09 Isis Lundgvist - Hjalmar Sandblom 58765 59323 BK Albrekts - BK S:t Erik
110 85 2902.9 48.00 Thomas Groth - Anne-Marie Hoglund 12749 50984 BK Hudik
111 12 2894.4 47.86 Lars-Goran Ostlund - Lars Manneteg 2995 2944 Gavle BK
112 76 2881.0 47.64 Bo Stanley - Anki Johansson 11020 29219 Orebridgen
113 83 2874.2 47.52 Liz McGovan - Harry Smith +1299 +1040 Scotland
114 95 28729 47.50 Joakim Mdller - Tommy Linder 33431 13938 Uppsalabridgen - Norsjo BK
115 33 2861.2 47.31 Dan Granberg - Marcus Hjelte 6 84282 Uppsalabridgen
116 78 28517 47.15 Par Ol-Mars - Anders Kristensen 5342 +620 BK S:tErik - Norge
117 110 2843.8 47.02 Jonas Tjarnemo - Hakan Tjarnemo 65741 5534 LUCK - Lunds BK
118 117 2820.7 46.64 Hanna Tuus - Laura Ersek +1251 +1253 England
119 84 28139 46.53 Bengt Bellander - Christer Glimsjo 903 690  Véxjobridgen - Hovmantorps BK
120 104 2809.1 46.45 Solveig Bystrom - Eva Czajkowski 57019 8995 ABB BK
121 129 2803.5 46.35 Emanuel Evaciv - Matko Ferenca +1181 +1185 Croatia
122 73 2803.0 46.35 Stefan Nystrom - Magnus Strom 14990 31824 Strangnas BK Gripen
123 39 2793.0 46.18 Anders Wersén - Jussi Barzén 25681 14776 Skara BS
124 6 2779.3 45.95 Claus Rohnisch - Kjell Eriksson 4081 35707 Orebridgen
125 130 2774.3 45.87 Lars-Anders Callenberg - Markus Bengtsson 1601 89654 BK Albrekts
126 17 2763.0 45.68 Leif Erlandsson - Karin Erlandsson 45510 45509 Nora BK
127 50 2760.1 45.64 Vesa leskelad - Kirsi Virtanen +955 +956 Finland
128 15 27315 45.16 Tommy Jeppsson - Thomas Ehrstedt 6314 4074 HOOrs BK
129 29 2721.6 45.00 Hakan Florestedt - Martin Florestedt 12666 8861 BK S:tErik
130 88 2713.6 44.87 Gunilla Ahlander - Stina Lysebring 10390 49220 Varnamo BK
131 40 2664.1 44.05 Maria Ohlsson - Svante Ahlberg 87599 81412 Laholms BK - BK Falkenberg
132 98 2652.3 43.85 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:t Erik
133 44 26435 43.71 Jessica Larsson - Kathrine Bertheau 17400 81089 BK S:tErik
134 87 26354 43.58 Hans Stever - Laila Stever 35040 39214 BK Tre Sang, Helsingborg
135 131 2616.6 43.26 Mats Allgbwer - Ella Olsson 8386 20412 Onsdagsklubben - BK Lyx
136 77 2606.6 43.10 Hernando Slottsdahl - Conny Wahlgren 8996 10733 ABB BK
137 139 2592.1 42.86 Lars Hansson - Sven Olof Jern 40795 40796 Asperd-Brannd BK
138 99 2564.8 42.41 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
139 22 2554.3 42.23 Britt-Marie Gallon - Kaija Laitinen 5452 91211 Malungs BK
140 23 25249 41.75 Lennart Karlberg - Anders Petersson 2185 62288 Malaro BS - Lidingd FLP
141 55 2515.3 41.59 Mi Andrén - Per Soderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
142 121 2509.9 41.50 UlfLindeldw - Goran Linden 30144 30145 BK S:tErik
143 135 2478.4 40.98 Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodqvist 88227 14805 BK S:tErik
144 31 2429.4 40.17 Sven Claesson - Dag Johansson 83814 88495 Filbyter Bridge - Kisa BS
145 132 2410.7 39.86 Alexey Potemkin - Alena Kostina +1232 +1231 -
146 124 2384.4 39.43 Trygve Seettereng - Katrine Satereng +938 +1381 Norge
147 75 1897.1 31.37 Kerstin Karlstrdm - Monika Borg 84774 41052 BK S:tErik
1 4 Kn8743 Basta kontrakt 2 4 K5 Basta kontrakt & EK96 Basta kontrakt
Nord vD1073 34 ND-1-100 Ost v KD92 3NT S =600 Syd vE874 4v S =420
Ingen + K63 NS + E653 ov + K32
*Kn & ¢ v & NT #E85 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & N
«KD 4105 N456 84 4 E1093 48764 N9 9979 4 Kn108752 4D N 7 4 106 9
vKKn62 vE9 S 456 84 v8643 vKn75 S99979 v- v K1063 S 8 4 106 9
¢Kn954 ¢ E72 097758 ¢+ Kn4 ¢ K107 043464 ¢ EKn9764 ¢ D5 058374
843 #KD10765 V 9 8 7 5 8 *K92 «D103 V43464 *4 #DKn9632 VvV 58 37 4
& E962 & DKn2 443
v 854 vE10 v DKn952
+ D108 + D982 + 108
*E92 +Kn764 »K1087
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
85 86 34 N= «Q 140 1430 10| 3 4 3NN+1 38 630 106.0 38.0| 11 12 54D O-5 vQ 1400 1440 0.0
133 134 34 N= #K 140 143.0 10| 9 10 3NN+1 «4 630 106.0 38.0| 79 80 54DV-4 ¥vA 1100 1380 6.0
33 34 540-2 #4A 100 1390 5.0| 11 12 3NN+1 48 630 106.0 38.0| 91 92 44DV-4 &#A 1100 138.0 6.0
131 132 3NV -2 43 100 139.0 5.0| 13 14 3NN+1 48 630 106.0 38.0|107 108 54DV-4 ¥vA 1100 1380 6.0
1 2 3NV-1 43 50 117.0 27.0| 15 16 3NN+l 46 630 106.0 38.0|117 118 54D O-4 &8 1100 1380 6.0
15 16 3NV-1 43 50 117.0 27.0| 17 18 3NN+1 &6 630 106.0 38.0|133 134 44DV-4 &A 1100 1380 6.0
21 22 44 0-1 46 50 117.0 27.0| 21 22 3NN+1 438 630 1060 38.0| 5 6 3#DO-3 vQ 800 128.0 16.0
37 38 3NO-1 46 50 117.0 27.0| 25 26 3NN+1 &7 630 106.0 38.0| 17 18 5¢DV-3 #4A 800 128.0 16.0
45 46 3¢ O-1 v8 50 117.0 27.0| 31 32 3NN+1 43 630 106.0 38.0| 39 40 5¢DV-3 #A 800 128.0 16.0
49 50 44 0-1 4A 50 117.0 27.0| 33 34 3NN+1 46 630 106.0 38.0| 47 48 44DV-3 vA 800 128.0 16.0
69 70 3NO-1 42 50 117.0 27.0| 39 40 3NN+1 46 630 106.0 38.0|103 104 44DV-3 vA 800 128.0 16.0
77 78 3NV-1 a4 50 117.0 27.0| 43 44 3NN+1 46 630 106.0 38.0| 43 44 4¢vDN= «Q 590 118.0 26.0
81 82 3NO-1 46 50 117.0 270 49 50 3NN+1 &7 630 106.0 38.0| 65 66 4vDS= &J 590 118.0 26.0
87 88 3NV-1 a4 50 117.0 27.0| 59 60 3NN+1 38 630 106.0 38.0| 81 82 4vyDN= 4Q 590 118.0 26.0
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91 92 3NV-1 &3 50 117.0 27.0( 63 64 3NS+1 49 630 106.0 38.0101 102 4vDS= 4] 590 118.0 26.0
97 98 440-1 v5 50 117.0 27.0( 65 66 3NN+1 5 630 106.0 38.0 109 110 4vDS= 4] 590 118.0 26.0
99 100 3NV-1 &7 50 117.0 27.0( 69 70 3NN+1 46 630 106.0 38.0|115 116 3vyDS= &J 530 112.0 32.0
105106 3NO-1 46 50 117.0 270 77 78 3NN+1 46 630 1060 380| 1 2 44DV-2 vA 500 102.0 42.0
109 110 22 O0-1 v4 50 117.0 27.0( 79 80 3NN+1 46 630 1060 38.0| 27 28 4¢DV-2 2 500 102.0 42.0
115116 3NO-1 42 50 117.0 27.0( 87 88 3NN+1 48 630 1060 38.0| 55 56 34DV-2 «A 500 102.0 42.0
123 124 44 0-1 v8 50 117.0 27.0( 89 90 3NN+1 46 630 1060 38.0| 73 74 5¢DV-2 «A 500 102.0 42.0
125126 3NV-1 &3 50 117.0 270 91 92 3NS+1 49 630 1060 38.0| 77 78 5¢DV-2 #A 500 102.0 42.0
137 138 3NV-1 43 50 117.0 270 97 98 3NN+1 48 630 1060 38.0| 83 84 5¢DV-2 «A 500 102.0 42.0
145 146 3NV-1 &3 50 117.0 27.0| 99 100 3NN+1 8 630 1060 38.0| 95 96 44DV-2 «A 500 102.0 42.0
39 40 34 N-1 YA -50 91.0 53.0|101 102 3NN+1 6 630 106.0 38.0(137 138 3« O-5 vQ 500 102.0 42.0
51 52 34 N-1 ©vA -50 91.0 53.0(103 104 3NN+1 4 630 106.0 38.0(141 142 4¢DV-2 «A 500 102.0 420
53 54 34 S-1 &3 -50 91.0 53.0|105 106 3NN+1 46 630 106.0 38.0( 7 8 4vS= I 420 74.0 70.0
67 68 34 N-1 &K -50 91.0 53.0|107 108 3NN+1 4 630 106.0 38.0( 25 26 4v S= [N 420 74.0 70.0
113 114 34 S-1  #8 -50 91.0 53.0|111 112 3NN+1 &5 630 106.0 38.0( 29 30 4v S= ¢A 420 74.0 70.0
127 128 34 N-1 &K -50 91.0 53.0|115116 3NN+1 48 630 106.0 38.0( 33 34 4v S= &4 420 74.0 70.0
23 24 34DN-1 &K -100 82.0 62.0|117 118 3NN+1 &6 630 106.0 38.0| 37 38 4v S= a) 420 74.0 70.0
117 118 34DN-1 YA -100 82.0 62.0|119 120 3NN+1 8 630 106.0 38.0| 45 46 4v S= 5 420 74.0 70.0
129 130 34 N-2 &K -100 82.0 62.0|121 122 3NN+1 &7 630 106.0 38.0| 57 58 4v S= I 420 74.0 70.0
5 6 3#0= 46 -110 69.0 75.0|123 124 3NN+1 8 630 106.0 38.0| 61 62 4v S= [N 420 74.0 70.0
27 28 2#0+1 8 -110 69.0 75.0]|127 128 3NN+1 48 630 1060 38.0| 67 68 4v S= aJ 420 74.0 70.0
29 30 24 0+1 +¢8 -110 69.0 75.0)129 130 3NN+1 8 630 106.0 38.0| 69 70 4v S= LN 420 74.0 70.0
59 60 2# O+1 &3 -110 69.0 75.0|131 132 3NN+1 &7 630 106.0 38.0| 85 86 4v S= T 420 74.0 70.0
71 72 3#0= v4 -110 69.0 75.0|139 140 3NN+1 6 630 106.0 38.0| 93 94 4v S= aJ 420 74.0 70.0
75 76 240+l v4 -110 69.0 75.0|143 144 3NN+1 8 630 106.0 38.0|105 106 4v S= I 420 74.0 70.0
93 94 3+0-= v4 -110 69.0 750| 1 2 3NN= 48 600 49.0 95.0 (111 112 4v S= ¢A 420 74.0 70.0
95 96 3+ 0= v4 -110 69.0 75.0| 5 6 3NN= v5 600 49.0 95.0|123 124 4v S= *4 420 74.0 70.0
111 112 3+ 0= +5 -110 69.0 75.0| 27 28 3NN= 46 600 49.0 95.0(127 128 4v S= I 420 74.0 70.0
143 144 3+ 0= 46 -110 69.0 75.0| 35 36 3NN= 8 600 49.0 95.0(129 130 4v S= ¢A 420 74.0 70.0
47 48 2NV = 43 -120 56.0 88.0| 37 38 3NN= «8 600 49.0 95.0|131 132 4v S= *4 420 74.0 70.0
57 58 INO+1 &2 -120 56.0 88.0| 45 46 3NN= 46 600 49.0 95.0 (145 146 4v S= IN 420 74.0 70.0
83 84 2NO-= v5 -120 56.0 88.0| 53 54 3NN= 48 600 49.0 95.0| 41 42 4¢DV-1 #A 200 48.0 96.0
3 4 240+2 46 -130 37.0 107.0| 57 58 3NN= 6 600 49.0 95.0| 49 50 44DV-1 vA 200 48.0 96.0
7 8 320+l v4 -130 37.0107.0| 81 82 3NN= 46 600 49.0 95.0| 71 72 24DV-1 v7 200 48.0 96.0
9 10 32 O0+1 &2 -130 37.0107.0| 83 84 3NN= 46 600 49.0 95.0| 97 98 3¢DV-1 «A 200 48.0 96.0
11 12 24 0+2 48 -130 37.0107.0| 85 86 3NN= 47 600 49.0 95.0(113 114 3+DV-1 «A 200 48.0 96.0
13 14 340 +1 oA -130 37.0107.0| 93 94 3NN= «4 600 49.0 95.0(119 120 44DV-1 A 200 48.0 96.0
19 20 3#O+1 8 -130  37.0 107.0 {109 110 3NN = 3 600 49.0 95.0(125 126 4¢DV-1 ¢3 200 48.0 96.0
25 26 24 0+2 +¢8 -130 37.0 107.0|113 114 3NN= 42 600 49.0 95.0( 19 20 3y N+1 «Q 170 36.0 108.0
31 32 4+0= v3 -130 37.0 107.0 125 126 3NS= v4 600 49.0 95.0| 21 22 3y N+1 «Q 170 36.0 108.0
35 36 3#40+1 v8 -130 37.0 107.0|133 134 3NN= 46 600 49.0 95.0( 31 32 3v S+l &) 170 36.0 108.0
43 44 24 O+2 8 -130 37.0 107.0|137 138 3NN = 42 600 49.0 95059 60 3¥ N+1 4Q 170 36.0 108.0
61 62 3#O+1 &3 -130 37.0 107.0 {145 146 3NN= «5 600 49.0 95.0| 63 64 3y N+1 «Q 170 36.0 108.0
63 64 3240+l v4 -130 37.0107.0| 41 42 INDV-3 3 500 30.0 1140 9 10 3v N= «Q 140 27.0 117.0
79 80 3#0+1 v6 -130 37.0107.0| 19 20 INS+3 43 180 26.0 118.0( 15 16 3v N= «Q 140 27.0 117.0
101 102 3O +1 v38 -130 37.0107.0| 55 56 INN+3 &6 180 26.0 118.0 75 76 3v S= LN 140 27.0 117.0
103 104 2 O+2 +T -130 37.0107.0| 73 74 2NN+2 &6 180 26.0 118.0( 87 88 3v N= «Q 140 27.0 117.0
141 142 320 +1 v4 -130 37.0107.0| 23 24 3«4 V-3 ¢A 150 20.0 124.0 (121 122 2NN = «Q 120 22.0 122.0
17 18 INO+2 46 -150 20.0 124.0| 29 30 24 O-3 vA 150 20.0 1240 51 52 24 V-1 &A 100 18.0 126.0
55 56 INO+3 ¢8 -180 18.0126.0| 95 96 INN+2 &7 150 20.0 124.0 (135 136 44 O-1 vQ 100 18.0 126.0
73 74 3NO= a2 -400 12.0132.0| 47 48 3¢ N+1 46 130 16.0 128.0 (139 140 4¢ V-1  #&A 100 18.0 126.0
89 90 3NO= +8 -400 12.0 132.0|135 136 34 V-2 vK 100 1401300 3 4 4v S-1 &) -50 11.0 133.0
107 108 3NV = +3 -400 12.01320| 7 8 3NS-1 &T -100 8.0136.0| 23 24 4vy N-1 «Q -50 11.0 133.0
121 122 3N O = a2 -400 12.0132.0| 61 62 3NN-1 46 -100 8.0 136.0 | 99 100 4y S-1 45 -50 11.0 133.0
139 140 3N O = 46 -400 12.0132.0| 67 68 3NN-1 48 -100 8.0 136.0 143 144 4v S-1 4] -50 11.0 133.0
135136 3NV+1 +8 -430 6.01380( 75 76 3NN-1 &8 -100 8.0136.0| 13 14 4vS-2 &) -100 5.0 139.0
41 42 3#DO= &2 -470 4.0 140.0|141 142 3NN-1 &7 -100 8.0 136.0 | 53 54 4vDN-1 «Q -100 5.0 139.0
65 66 44DO= +¢8 -510 1.0143.0| 51 52 3NN-2 a2 -200 1.0143.0| 89 90 3¢ V= 2 -110 2.0 142.0
119 120 44D O = &2 -510 1.0143.0| 71 72 3NN-2 46 -200 1.0143.0| 35 36 3¢DV= 2 -670 0.0 144.0
- 148 79.7| - 148 79.7| - 148 79.7
4 « 87 Basta kontrakt 5 » K98 Basta kontrakt 6 » 10863 Basta kontrakt
Vast v Kn106 4v N =620 Nord vD1074 5¢v N =650 Ost v EK10743 44 O =-620
Alla + KD4 NS +E8 ov +D9
#KD765 & ¢ v & NT »D732 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
& 942 « KKn6 N 9 8 109 9 «E76432 «D5 N 117 117 10 « EKn » K954 N2 26 33
v K43 v 852 S 9 8 109 9 v8 v K63 S 117 117 10 v DKn8 v2 $226 33
¢ E6532 #987 045333 ¢ KD6 ¢Knl0952 O 2 516 2 ¢ E763 ¢ K542 O 11117 109
#93 #EKn84 V45333 *864 #Kn109 V25162 #EDKN10 #6432 VvV 11117 109
«ED1053 4 Knl10 4 D72
vED97 v EKn952 v 965
¢ Knl0 ¢ 743 + Kn108
#102 #EK5 #9875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
123 122 3NN+2 5 660 1440 00| 41 40 44DV-4 v7 800 1430 10| 7 6 340-3 v5 300 1430 1.0
15 14 3NN+1 9 630 131.0 13.0(109 108 44DV-4 ¢A 800 1430 10 9 8 440-3 v5 300 1430 1.0
25 24 3NN+1 v2 630 1310 13.0| 29 28 3NN+3 «Q 690 140.0 4.0 1148 3NV-2 vyA 200 1170 27.0
41 40 3NN+1 5 630 1310 130| 3 2 4vyN+2 «Q 680 1260 180| 3 2 3NV-2 v4 200 1170 27.0
43 42 3NN+1 ¢9 630 131.0 130 9 8 4vS+2 ¢K 680 126.0 180| 19 18 24 O-2 +3 200 1170 27.0
47 46 3NN+1 v2 630 1310 13033 32 5¢ N+1 «Q 680 126.0 18.0| 25 24 3NV-2 vyA 200 1170 27.0
51 50 3NN+1 v6 630 1310 13.0| 45 44 4y N+2 «Q 680 1260 18.0| 37 36 3NV-2 v4 200 1170 27.0
67 66 3NN+1 v2 630 1310 13.0| 49 48 4vyN+2 «Q 680 1260 18.0| 41 40 3NV-2 vyA 200 1170 27.0
69 68 3NN+1 v2 630 1310 13.0| 51 50 4v S+2 +K 680 126.0 18.0( 43 42 3NV-2 vyK 200 1170 27.0
71 70 3NN+1 v2 630 1310 13.0| 71 70 4v S+2 ¢K 680 1260 18.0| 45 44 3NV-2 vyA 200 1170 27.0
89 88 3NN+1 ¢9 630 1310 13.0| 85 84 4vS+2 4A 680 1260 18.0| 49 48 3NV-2 vyA 200 1170 27.0
95 94 3NN+1 9 630 1310 13.0| 89 88 4v S+2 A 680 126.0 18.0( 51 50 3NV-2 v4 200 1170 27.0
107 106 3NN+1 v2 630 1310 13.0| 91 90 4v S+2 #A 680 126.0 18.0| 53 52 3NV-2 vK 200 1170 27.0
101 100 4e S= 9 620 1150 29.0( 99 98 4vS+2 4A 680 126.0 18.0| 57 56 3NV-2 vyA 200 1170 27.0
125 124 4v S= ¢2 620 115.0 29.0 (125124 4vy S+2 #A 680 126.0 18.0| 61 60 3NV-2 v4 200 1170 27.0
137 136 4v S= #9 620 115.0 29.0(133 132 4vy S+2 4A 680 126.0 18.0| 67 66 3NV-2 v7 200 1170 27.0
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141 140 44 S= «9 620 1150 290 5 4 4v S+1 ¢K 650 88.0 56.0| 79 78 3NV-2 vA 200 117.0 27.0
5 4 3NN= 6 600 97.0 47.0| 11 10 4v S+1 &8 650 88.0 56.0| 89 88 3NV-2 va 200 117.0 27.0
11 10 3NN= v2 600 97.0 47.0| 21 20 4vS+1 ¢K 650 88.0 56.0 (103 102 3NV -2 vK 200 117.0 27.0
23 22 3NN= *7 600 97.0 47.0| 23 22 4vy N+1 ¢K 650 88.0 56.0|107 106 3NV -2 vA 200 117.0 27.0
27 26 3NN= *4 600 97.0 47.0| 25 24 4v S+1 &A 650 88.0 56.0/109 108 3NV -2 v2 200 117.0 27.0
29 28 3NN= v8 600 97.0 47.0| 31 30 4v S+1 43 650 88.0 56.0 (115 114 3NV -2 vA 200 117.0 27.0
35 34 3NN= v2 600 97.0 47.0| 35 34 4vS+1 K 650 88.0 56.0(119 118 3NV -2 v7 200 117.0 27.0
39 38 3NN= v8 600 97.0 47.0| 37 36 4v S+l ¢K 650 88.0 56.0(139 138 3NV -2 vA 200 117.0 27.0
83 82 3NN= *8 600 97.0 47.0| 39 38 4v S+l ¢K 650 88.0 56.0 (141 140 3NV -2 v3 200 117.0 27.0
85 84 3NN= *4 600 97.0 47.0| 43 42 4v S+1 K 650 88.0 56.0(143 142 3NV -2 v3 200 117.0 27.0
97 96 3NN= *4 600 97.0 47.0| 53 52 4vS+1 &A 650 88.0 56.0 5 4 3NV-1 v6 100 78.0 66.0
99 98 3NN= *3 600 97.0 47.0| 57 56 4v S+1 ¢K 650 88.0 56.0| 13 12 2NO-1 v4 100 78.0 66.0
109 108 3NN = *2 600 97.0 47.0| 65 64 5v S= ¢+K 650 88.0 56.0( 15 14 5¢ O-1 v5 100 78.0 66.0
115 114 3NN= +9 600 97.0 47.0| 67 66 4v S+1 K 650 88.0 56.0| 21 20 24 O-1 v5 100 78.0 66.0
139 138 3NN= *7 600 97.0 47.0| 79 78 4v S+l ¢K 650 88.0 56.0( 27 26 2NV-1 v7 100 78.0 66.0
119 118 INN+4 v2 210 82.0 62.0| 81 80 4y N+1 #J 650 88.0 56.0| 29 28 2NV-1 vK 100 78.0 66.0
77 76 2NN+2 v2 180 78.0 66.0 83 82 4v S+1 ¢K 650 88.0 56.0| 63 62 2NV-1 va 100 78.0 66.0
87 86 2NN+2 ¢8 180 78.0 66.0( 87 86 4vS+1 +Q 650 88.0 56.0( 95 94 3NV-1 46 100 78.0 66.0
133 132 2NN+2 &4 180 78.0 66.0 93 92 4v S+1 &4A 650 88.0 56.0| 97 96 3NV-1 va 100 78.0 66.0
111 110 2v S+2 &9 170 74.0 70.0 (111 110 4v S+1 K 650 88.0 56.0|111 110 3N V-1 46 100 78.0 66.0
17 16 2NN+1 48 150 68.0 76.0(119 118 4v S+1 K 650 88.0 56.0(121 120 2NV -1 vA 100 78.0 66.0
33 32 2NN+1 &4 150 68.0 76.0 (123 122 4y S+1 %6 650 88.0 56.0(125 124 2NV -1 vA 100 78.0 66.0
45 44 2NN+1 +9 150 68.0 76.0(129 128 4y S+1 K 650 88.0 56.0(129 128 5¢ V-1 vA 100 78.0 66.0
53 52 2NN+1 ¢7 150 68.0 76.0(137 136 4v S+1 K 650 88.0 56.0 (137 136 5# V-1 vA 100 78.0 66.0
57 56 2NN+1 ¢7 150 68.0 76.0 (141 140 4v N+1 +3 650 88.0 56.0(145 144 44 O-1 v5 100 78.0 66.0
9 8 24S+1 &9 140 50.0 85.0| 13 12 4v S= ¢K 620 58.0 86.0|127 126 2v N-1 45 -50 62.0 82.0
31 30 2v S+1 &3 140 59.0 85.0 (113 112 4v S= 4A 620 58.0 86.0| 23 22 2v N-2 *3 -100 58.0 86.0
91 90 24 S+1 &9 140 59.0 85.0(117 116 4v S= ¢K 620 58.0 86.0| 93 92 3v S-2 2 -100 58.0 86.0
105 104 24 S+1 &9 140 59.0 85.0(131 130 4v S= +3 620 58.0 86.0/101 100 3¥yDN-1 2 -100 58.0 86.0
19 18 2NN= +9 120 45.0 99.0 (145 144 4v S= +K 620 58.0 86.0(131 130 INV+1 v4 -120 53.0 91.0
55 54 2NN= +9 120 45.0 99.0| 1148 44DV-3 v7 500 48.0 96.0 (133 132 2NV = 46 -120 53.0 91.0
59 58 2N N= +9 120 45.0 99.0| 15 14 44DV-3 v7 500 48.0 96.0| 39 38 44 V= vA -130 48.0 96.0
63 62 2NN= *7 120 450 99.0| 47 46 44DV -3 v7 500 48.0 96.0| 87 86 3¢ V+1 vA -130 48.0 96.0
73 72 2NN= +9 120 45.0 99.0| 61 60 44DV-3 v7 500 48.0 96.0| 99 98 4¢ V= vA -130 48.0 96.0
75 74 2NN= *7 120 45.0 99.0| 77 76 44DV-3 v7 500 48.0 96.0| 77 76 34 O= v5 -140  44.0 100.0
117 116 2NN = +9 120 450 99.0| 55 54 2NN+4 «Q 240 41.0 103.0| 59 58 3v N-3 *3 -150 40.0 104.0
121 120 2NN = +9 120 45.0 99.0 (127 126 2NN+4 «Q 240 41.0 103.0| 83 82 3v N-3 a5 -150 40.0 104.0
127 126 INN+1 9 120 450 99.0| 27 26 3v S+3 &A 230 31.0 113.0| 85 84 3&V+2 ©vA -150 40.0 104.0
131 130 2NN = +6 120 450 99.0| 59 58 3v S+3 &A 230 31.0113.0| 35 34 2NV+4 v3 -240 36.0 108.0
3 2 24N= +9 110 32.0 112.0| 63 62 3vy S+3 &4A 230 31.0 113.0| 55 54 2vyDN-2 &6 -300 33.0 111.0
21 20 24 S= *9 110 32.0 112.0| 73 72 3v S+3 &4A 230 31.0 113.0| 91 90 3vyDN-2 2 -300 33.0 111.0
143 142 2v S= ¢A 110 32.0 112.0| 97 96 3vy S+3 +¢Q 230 31.0 113.0| 65 64 4vDN-3 ¢4 -500 29.0 115.0
1148 3NN-1 v2 -100 17.0 127.0 (115 114 3v S+3 &4A 230 31.0 113.0| 73 72 4vyDN-3 +4 -500 29.0 115.0
7 6 3NN-1 oK -100 17.0 127.0|135 134 3v S+3 &4 230 31.0 113.0| 11 10 3NV= va -600 18.0 126.0
37 36 3NN-1 +9 -100 17.0 127.0|143 142 3v S+3 #A 230 31.0 113.0| 17 16 3NV = 46 -600 18.0 126.0
49 48 3NN-1 *7 -100 17.0127.0( 7 6 3vyS+2 K 200 14.0 130.0| 33 32 3NV= 46 -600 18.0 126.0
61 60 3NN-1 +9 -100 17.0 127.0| 17 16 3v S+2 &4 200 14.0 130.0| 47 46 3NV = 46 -600 18.0 126.0
65 64 3NN-1 *7 -100 17.0127.0| 75 74 3v S+2 ¢K 200 14.0 130.0| 69 68 3NV = 43 -600 18.0 126.0
79 78 3NN-1 v6 -100 17.0 127.0| 95 94 3v S+2 &J 200 14.0 130.0| 71 70 3NV = va -600 18.0 126.0
81 80 3NN-1 *4 -100 17.0 127.0|103 102 3v S+2 &4 200 14.0 130.0 [105 104 3NV = va -600 18.0 126.0
93 92 3NN-1 v3 -100 17.0 127.0 (105 104 3v S+2 &4A 200 14.0 130.0 |123 122 3NV = 43 -600 18.0 126.0
103 102 3N N-1 v8 -100 17.0 127.0 (107 106 3y S+2 K 200 14.0 130.0 [135 134 3NV = vA -600 18.0 126.0
135 134 3NN-1 *7 -100 17.0 127.0 (121 120 3y S+2 K 200 14.0 130.0 (117 116 44 V= oK -620 8.0 136.0
145 144 3NN-1 +9 -100 17.0 127.0 (139 138 3v S+2 45 200 14.0 130.0| 31 30 3NV+1 vA -630 3.0 141.0
13 12 3NN-2 v8 -200 2.01420| 69 68 3v S+1 &2 170 3.0141.0( 75 74 3NV+1l 46 -630 3.0 141.0
113 112 3NN -2 +9 -200 2.0 142.0 (101 100 3+ S+3 v6 170 3.0141.0( 81 80 3NV+1 46 -630 3.0 141.0
129 128 3NN -2 +9 -200 2.0142.0| 19 18 24DV-1 &3 100 0.0 144.0 (113 112 3NV +1 vJ -630 3.0 141.0
- 146 73.3 - 146 73.3 - 146 73.3
7 & KKn6 Basta kontrakt 8 454 Basta kontrakt 9 4 Kn83 Basta kontrakt
Syd v D964 3v S =140 Vast v EK2 44 V D -1 100 Nord v K94 3v N =140
Alla ¢ Kn Ingen + EK963 ov + D983
#ED1062 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT &E63 & ¢ v & NT
49853 4 D104 N 106 9 7 8 4 EKDKN2 &- N33974 4D1096 454 N6 89 87
vEK73 vKn2 S 106 9 7 8 vKn v 864 S33974 vD10 v Kn87 S68987
+D82 ¢K10973 037 36 4 +75 ¢DKn10842 O 9 8 4 5 5 ¢ Kn7642 ¢ E10 O6 44 4 4
»73 #Kn98 V37464 #DKn952 #E764 V98455 *74 #KD9852 V6 43414
A E72 41098763 & EK72
v 1085 vD109753 v E6532
¢+ E654 *- + K5
»K54 &K #Kn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
46 38 3NN+2 «Q 660 1420 20| 35116 44DV-5 ¢A 1100 1430 1.0| 41 92 4¢DV-5 43 1400 1440 0.0
51132 3NS+2 vA 660 142.0 2.0 82110 5¢DO-5 ¥5 1100 143.0 1.0| 27 60 2¢DV-3 3 800 142.0 2.0
125 26 3NS+2 49 660 1420 20| 15 64 4¢vDS= &A 590 1370 7.0| 56 54 24DV -2 &6 500 140.0 4.0
27 60 3NS+1 49 630 136.0 8.0| 16 112 4¢vDS= &4A 590 1370 7.0 48 99 3NS+2 ¢2 460 138.0 6.0
35116 3NN+1 vJ 630 136.0 8.0 74 140 4vDN= &A 590 137.0 7.0| 18108 4v S= *7 420 122.0 22.0
87 111 3NN+1 «4 630 136.0 80|89 7 4¢vDN= &A 590 1370 7.0| 24 33 4v S= »7 420 122.0 22.0
88 31 3NS= 43 600 130.0 14.0(124 106 2vDS+1 «A 570 132.0 12.0| 30 127 4v S= *7 420 122.0 22.0
80 7 3NS= v7 600 130.0 14.0| 40 78 34DS= &A 530 128.0 16.0| 45 37 4v S= 49 420 122.0 22.0
148 101 3NS=_ 3 600 130.0 14.0| 53 12 3vDS= &K 530 128.0 16.0| 51 132 4v S= 46 420 122.0 22.0
82 110 2¢RDO-1 45 400 126.0 180(| 71 61 3vyDS= 4A 530 1280 16.0| 52 77 4v S= aT 420 122.0 22.0
63 57 2NS+3 vA 210 123.0 21.0| 24 33 5«4DV-2 ¥vA 300 116.0 28.0| 67 22 4v S= 49 420 122.0 22.0
97 103 2NN +3 &T 210 123.0 21.0| 27 60 5#4DV-2 ¢K 300 116.0 28.0| 72 131 4v S= 2 420 122.0 22.0
50 98 2y N+3 +¢6 200 118.0 26.0| 32 58 14aDV-2 ¥vA 300 116.0 280| 79 4 4vS= 49 420 122.0 22.0
105 123 2¢DO-1 #4 200 118.0 26.0| 41 92 54DV-2 ¢A 300 116.0 28.0| 82 110 4v S= *7 420 122.0 22.0
126 25 2¢DO-1 v3 200 118.0 26.0| 47 100 54DV -2 vA 300 116.0 28.0| 87 111 4v S= »7 420 122.0 22.0
52 77 2NS+2 A 180 1130 31.0| 55141 54DV-2 vA 300 1160 28.0|113 95 4v S= 2 420 122.0 22.0
114 96 INS+3 v3 180 113.0 31.0| 69 90 54D O-2 9 300 116.0 28.0 (117 39 4v S= 2 420 122.0 22.0
19 134 2NN+1 +3 150 101.0 43.0| 86 2 54DV-2 vA 300 116.0 28.0|119 3 4v S= 2 420 122.0 22.0
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32 58 INS+2 v6 150 101.0 43.0( 88 31 5#DV-2 vK 300 1160 28.0|125 26 4v S= ¢2 420 1220 22.0
36 42 3#N+2 &9 150 101.0 43.0( 97 103 44 V-5 vA 250 106.0 38.0| 28 59 3NS-= ¢2 400 105.0 39.0
49 120 INN+2 #4 150 101.0 43.0| 51132 2NO-4 ¢5 200 103.0 410136 91 3NS= ¢2 400 105.0 39.0
53 12 INS+2 49 150 101.0 43.0| 94 145 3v S+2 «Q 200 103.0 410| 1137 2vS+3 46 200 100.0 44.0
65 84 INS+2 45 150 101.0 43.0| 18 108 3vS+1 «A 170 1000 440| 8 62 3#0-2 «A 200 100.0 44.0
76 133 INS+2 45 150 101.0 43.0| 13 80 54V-3 ¢A 150 96.0 48.0( 94 145 2v S+3 49 200 100.0 44.0
86 2 INS+2 7 150 101.0 43.0( 49120 24 V-3 ¢A 150 96.0 48.0( 35116 3v S+1 &7 170 93.0 51.0
117 39 2NS+1 vA 150 1010 43.0| 79 4 5#V-3 K 150 96.0 48.0( 50 98 2v S+2 &7 170 93.0 51.0
128 104 INS+2 49 150 101.0 43.0( 17 107 2v S+1 &A 140 87.0 57.0( 83 66 2v S+2 &7 170 93.0 51.0
8 62 4 N= ¢T 130 85.0 59.0( 63 57 2v S+1 4A 140 87.0 57.0(148 101 2v S+2 46 170 93.0 51.0
24 33 2 N+2 ] 130 85.0 59.0( 72 131 3v S= A 140 87.0 57.0( 10 85 2v S+1 &7 140 80.0 64.0
41 92 34 N+1 &8 130 85.0 59.0( 76 133 3v S= 4A 140 87.0 57.0( 49 120 2v S+1 &7 140 80.0 64.0
44 102 3 N+1 #3 130 85.0 59.0(139 70 3v S= A 140 87.0 57.0| 63 57 3v S= *7 140 80.0 64.0
55141 3&#N+1 ¢9 130 85.0 59.0(148 101 3v S= A 140 87.0 57.0( 69 90 2v S+1 &7 140 80.0 64.0
67 22 3#N+1 3 130 85.0 59.0( 8 62 54DV-1 ¢A 100 720 720| 71 61 3vS= *7 140 80.0 64.0
1137 2NS= a5 120 61.0 83.0( 19134 54V-2 +A 100 72.0 72.0(122 11 2v S+1 6 140 80.0 64.0
10 85 2NS= *2 120 61.0 83.0| 45 37 4DV-1 vA 100 72.0 72.0(128 104 3v S= *7 140 80.0 64.0
15 64 INS+1 45 120 61.0 83.0( 48 99 24 V-2 +¢A 100 720 72.0(130 9 2v S+1 &7 140 80.0 64.0
16 112 INS+1 43 120 61.0 83.0( 56 54 4¢DO-1 &K 100 720 72.0(139 70 2v S+1 &7 140 80.0 64.0
23 34 INS+1 49 120 61.0 83.0(113 95 54V-2 vA 100 720 7208 2 INN+1 &5 120 69.0 75.0
45 37 2NN= +3 120 61.0 83.0(121 73 54DV-1 ¢A 100 72.0 720126 25 INN+1 &5 120 69.0 75.0
47 100 INS+1 45 120 61.0 83.0(129 43 4#DO-1 v¥5 100 72.0 72.0| 19134 2v S= *2 110 63.0 81.0
48 99 INS+1 a5 120 61.0 83.0(130 9 54DV-1 vyK 100 72.0 72.0| 55141 2v S= *7 110 63.0 81.0
69 90 2NN= +9 120 61.0 83.0( 10 85 44#V-1 vA 50 57.0 87.0| 74140 2v S= »7 110 63.0 81.0
74 140 INS+1 45 120 61.0 83.0( 29 138 4« V-1 ¢K 50 57.0 87.0(129 43 2¢ N+1 &5 110 63.0 81.0
83 66 2NS= 43 120 61.0 83.0( 36 42 4+V-1 vK 50 57.0 87.0| 47 100 INN= *K 90 58.0 86.0
93 146 INS+1 49 120 61.0 83.0( 52 77 4V-1 vA 50 57.0 87.0| 6143 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
109 81 INS+1 45 120 61.0 83.0 (105123 3« V-1 +A 50 57.0 87.0( 13 80 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
115 20 2NS= a5 120 61.0 83.0 (128 104 4+ V-1 YA 50 57.0 87.0( 15 64 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
119 3 INS+1 2 120 61.0 83.0 1137 4vS-1 &A -50 44.0 100.0| 16 112 4v S-1 49 -50 39.0 105.0
121 73 INS+1 3 120 61.0 83.0( 6143 4v N-1 &A -50 44.0 100.0 | 17 107 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
124 106 INS+1 45 120 61.0 83.0( 21 68 4v S-1 &A -50 44.0 100.0| 21 68 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
129 43 INS+1 48 120 61.0 83.0| 44102 4v S-1 &A -50 44.0 100.0| 29 138 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
6 143 2& N+1 48 110 40.0 104.0| 50 98 4v S-1  4A -50 44.0 100.0| 32 58 4v S-1 6 -50 39.0 105.0
18 108 3# N = *8 110 40.0 104.0| 83 66 4v S-1  4A -50 44.0 100.0| 36 42 4v S-1 ¢4 -50 39.0 105.0
21 68 3&N= 8 110 40.0 104.0 (109 81 4v S-1  4A -50 44.0 100.0| 65 84 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
40 78 INS= vA 90 35.0 109.0 | 93 146 4vDS-1 &A -100 35.0109.0| 75118 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
75 118 INS= 49 90 35.0 109.0 (125 26 5¢vDS-1 4K -100 35.0 109.0| 76 133 4y S-1 &7 -50 39.0 105.0
13 80 3NS-1 45 -100 17.0 127.0| 28 59 3# V= ¢ A -110 27.0 117.0| 93 146 3NS-1 46 -50 39.0 105.0
17 107 3« N-1  #9 -100 17.0 127.0| 75 118 3# V= vA -110 27.0 117.0| 97 103 4v N-1  #Q -50 39.0 105.0
28 59 3NN-1 &5 -100 17.0 127.0| 87 111 3+ V= vA -110 27.0 117.0|/105 123 4y N-1  #K -50 39.0 105.0
30 127 3NS-1 vK -100 17.0127.0|119 3 34 V= vA -110 27.0 117.0|109 81 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
56 54 3NS-1 49 -100 17.0 127.0|126 25 3¢ V= vA -110 27.0 117.0]|121 73 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
71 61 3NS-1 a5 -100 17.0127.0|144 5 3+ V= vA -110  27.0 117.0|124 106 4v S-1 &7 -50 39.0 105.0
72 131 3NS-1 vA -100 17.0 127.0| 30 127 3« V+1 +K -130 16.0 128.0| 23 34 4y S-2 &7 -100 13.0 131.0
79 4 3NS-1 49 -100 17.0 127.0| 46 38 3« V+1l ¢K -130 16.0128.0| 40 78 3NN-2 vJ -100 13.0 131.0
94 145 3NS-1 *2 -100 17.0 127.0|115 20 3+ V+1 +A -130 16.0 128.0| 88 31 4v S-2 &7 -100 13.0 131.0
113 95 3NS-1 43 -100  17.0 127.0|122 11 44V = vA -130 16.0 128.0| 89 7 4v S-2 &7 -100 13.0 131.0
122 11 3NS-1 49 -100 17.0 127.0|136 91 3+« V+1 ¢K -130 16.0 128.0|114 96 3NS-2 *4 -100 13.0 131.0
130 9 3NN-1  ¢3 -100 17.0 127.0| 67 22 2¢ N-3 v4 -150 9.0 135.0 (115 20 4v S-2 &7 -100 13.0 131.0
136 91 3NS-1 45 -100 17.0 127.0|114 96 5v S-3 &K -150 9.0 135.0 (142 14 2N S-2 &7 -100 13.0 131.0
139 70 3#N-1 5 -100 17.0 127.0| 23 34 4vyDS-2 4A -300 3.0 141.0 (144 5 4v S-2 &7 -100 13.0 131.0
142 14 3NS-1 49 -100 17.0 127.0| 65 84 5vDN-2 K -300 3.01410| 44 102 3NN-3 K -150 3.0 141.0
144 5 3NS-1 49 -100 17.0 127.0|117 39 5vDS-2 A -300 3.0 1410 46 38 3NN-3 #K -150 3.0 141.0
29 138 3NS-2 v7 -200 0.0 144.0 (142 14 5vDS-2 «A -300 3.01410(| 53 12 3NS-4 &9 -200 0.0 144.0
- 135 59.0( -135 59.0( -135 59.0
10 » EK6 Basta kontrakt 11 4 E752 Basta kontrakt 12 4 Kn1053 Basta kontrakt
Ost vK4 INT S =2220 Syd vD109876 4v S =420 Vast v K86 3NT V =-400
Alla ¢ ED8 Ingen ¢ D10 NS ¢1042
#KD962 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
4D8532 497 N 1213111113 D6 « K1094 N7 6 109 7 4E6 « KD982 N52534
vDKn75 v1092 S 1313111113 vKn53 v42 S 76 109 7 v 952 v D107 S$52534
¢- ¢ Kn6432 000220 ¢ E7653 ¢ K82 055344 +E76 ¢ KDKn53 O 7 108 9 9
#8754  #Knl03 V00220 £983 #DKn105 V55344 #ED983 #- vV 7 108 9 9
4 Knl104 4 Kn83 474
v E863 vEK v EKn43
¢ K10975 ¢ Kn94 +98
*E #EK764 #KKn754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
8 24 7TNN= vT 2220 123.0 21.0| 53116 3NS+2 ¢4 460 1440 00|57 1 64 0O-3 +6 150 141.0 3.0
10 111 7NN= vT 2220 123.0 21.0| 76 115 4v S+1 #3 450 141.0 3.0| 96141 64 O-3 9 150 141.0 3.0
14 21 7NN= 9 2220 123.0 21.0(110 63 4v S+1 «Q 450 141.0 3.0(112 30 6NV-3 aJ 150 1410 3.0
16 5 7NS= 42 2220 123.0 21.0| 33 49 3NS+1 3 430 1350 9.0(114129 64 O-3 a7 150 1410 3.0
18 4 7NN= vT 2220 123.0 21.0( 55121 3NS+1 5 430 1350 9.0| 17 92 5¢ O-1 &7 50 125.7 18.3
28 31 7TNN= 49 2220 123.0 21098 2 3NS+1 3 430 1350 9.0 28 31 44 0-1 3 50 125.7 183
38 105 7NS= 42 2220 123.0 210133 91 3NS+1 3 430 1350 90|61 7 5 0-1 v4 50 125.7 183
44 70 INS= &5 2220 123.0 21.0( 8 24 4vy N= «Q 420 89.0 55.0( 82 93 6¢ O-1 YA 50 125.7 18.3
57 1 7TNN= v2 2220 123.0 21.0( 11 51 4v N= «Q 420 89.0 55.0| 86 146 4e V-1 v6 50 125.7 183
59 34 7INS-= vJ 2220 123.0 21.0( 14 21 4v N= *«Q 420 89.0 55.0( 95140 6¢ O-1 YA 50 125.7 183
65 23 7TNN= vT 2220 123.0 21.0( 16 5 4vS= ¢A 420 89.0 55.0( 98 2 440-1 ¢33 50 125.7 18.3
69 94 7TNN-= 9 2220 123.0 21.0| 17 92 4v S= «3 420 89.0 55.0(117 83 4e V-1 v6 50 125.7 183
75135 7TNN= ¢2 2220 123.0 21.0| 19 108 4v N= 9 420 89.0 55.0(119 26 44 V-1 v6 50 125.7 183
78 35 TINS= #8 2220 123.0 21.0( 20 39 4v S= &3 420 89.0 55.0(145 81 6¢ O-1 YA 50 125.7 183
88 50 7NN-= 9 2220 123.0 21.0( 28 31 4vS= &5 420 89.0 55.0(148 9 2#40-1 ¢2 50 125.7 183
109 54 7NN= #J 2220 123.0 21.0| 32 41 4v S= «Q 420 89.0 55.0( 14 21 3¢ V+1 v6 -130 113.4 30.6
110 63 7NN= &6 2220 123.0 21.0( 36 25 4vS= ¢A 420 89.0 55.0( 19 108 3NV = v6 -400 102.4 416
112 30 7/NN= v9 2220 123.0 21.0| 38105 4v S= «Q 420 89.0 55.0( 33 49 3NV= v6 -400 102.4 41.6
136 68 7NS= &5 2220 123.0 21.0| 42130 4y N= *«Q 420 89.0 55.0( 42 130 3NV= v8 -400 102.4 41.6
138 143 7NN = vT 2220 123.0 21.0| 43 62 4v S= 3 420 89.0 55.0| 60 134 3NO= v3 -400 102.4 416
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139 22 INS= A 2220 123.0 21.0| 45 64 4v S= «Q 420 89.0 55.0( 67 15 3NV= oT -400 102.4 416
144 107 INS= &4 2220 123.0 21.0| 48 84 4v S= &9 420 89.0 55.0( 76 115 3NV = 2 -400 102.4 416
27 128 7¢ S= vQ 2140 99.0 45.0( 56 6 4v N= «Q 420 89.0 55.0 (102 100 3NV = v6 -400 102.4 416
67 15 7¢ S= &5 2140 99.0 45.0( 59 34 4v N= «Q 420 89.0 55.0(106 66 3NO= *2 -400 102.4 416
3 46 6NN+1 ¢5 1470 68.0 76.0( 60 134 4v N= *«Q 420 89.0 55.0 (142 125 5¢ O = vA -400 102.4 416
11 51 6NN+1 &3 1470 68.0 76.0( 61 7 4v N= *«Q 420 89.0 55.0 (144 107 3NV = +6 -400 102.4 416
19 108 6NN+1 T 1470 68.0 76.0| 65 23 4v S= «Q 420 89.0 55.0( 11 51 5¢ O+1 4 -420 79.4 64.6
20 39 6NN+1 49 1470 68.0 76.0( 67 15 4v N= *«Q 420 89.0 55.0( 12101 4v O= a7 -420 79.4 64.6
42 130 6NN+1 48 1470 68.0 76.0| 69 94 4v S= v3 420 89.0 55.0( 16 5 44 0= vA -420 794 64.6
43 62 6NN+1 #J 1470 68.0 76.0( 71 47 4v N= «Q 420 89.0 55.0( 18 4 44 0= vA -420 79.4 64.6
45 64 6NN+1 49 1470 68.0 76.0( 74 72 4v N= ¢2 420 89.0 55.0( 27 128 44 O = vA -420 79.4 64.6
48 84 6NS+1 vQ 1470 68.0 76.0| 77 89 4v S= ¢3 420 89.0 55.0( 38 105 44 O= &7 -420 794 64.6
55121 6NS+1 43 1470 68.0 76.0| 78 35 4v S= v5 420 89.0 55.0( 45 64 44 O= a7 -420 79.4 64.6
56 6 6NN+1 &2 1470 68.0 76.0| 82 93 4v S= &3 420 89.0 55.0| 69 94 4e V= *2 -420 79.4 64.6
60 134 6NS+1 &5 1470 68.0 76.0| 88 50 4v S= ¢A 420 89.0 55.0( 71 47 44 O= vA -420 794 64.6
71 47 6NN+1 vT 1470 68.0 76.0( 95 140 4v N= «Q 420 89.0 55.0( 85 90 4e V= v6 -420 79.4 64.6
74 72 6NN+1 #J 1470 68.0 76.0( 96 141 4v N= *«Q 420 89.0 55.0( 97 80 44 O= 9 -420 79.4 64.6
76 115 6NN+1 v2 1470 68.0 76.0| 97 80 4v S= «3 420 89.0 55.0 (132 13 4e V= *4 -420 794 64.6
86 146 6NS+1 #8 1470 68.0 76.0 (103 127 4y N= «Q 420 89.0 55.0 (137 123 44 O= vA -420 79.4 64.6
95 140 6NS+1 &5 1470 68.0 76.0 (106 66 4v S= &3 420 89.0 55.0| 3 46 3NV+l v6 -430 514 926
97 80 6NN+1 2 1470 68.0 76.0 (109 54 4v S= v3 420 89.0 55.0| 8 24 3NV+1 &T -430 514 92.6
99 79 6NS+1 42 1470 68.0 76.0 (112 30 4v S= v5 420 89.0 55.0| 10 111 3NV +1 &2 -430 514 926
103 127 6NN+1 49 1470 68.0 76.0 (114 129 4v N= *«Q 420 89.0 55.0 20 39 3NO+1 &7 -430 514 926
113 118 6NS+1 42 1470 68.0 76.0 (117 83 4v N= *«Q 420 89.0 55.0( 43 62 3NV+1 &2 -430 514 92.6
117 83 6NN+1 49 1470 68.0 76.0 (136 68 4y N= *«Q 420 89.0 55.0| 48 84 3NV+1l &2 -430 514 926
119 26 6NN+1 v9 1470 68.0 76.0 (138 143 4v S= ¢A 420 89.0 55.0| 52 29 3NV+1l v6 -430 514 926
120 58 6NN+1 49 1470 68.0 76.0(139 22 4v N= v6 420 89.0 55.0 65 23 3NO+1 ¢9 -430 514 92.6
124 73 6NN+1 &T 1470 68.0 76.0 (142 125 4v S= &9 420 89.0 55.0 74 72 3NV+1 ¢2 -430 514 926
133 91 6NN+1 49 1470 68.0 76.0(148 9 4v S= ¢A 420 89.0 55.0( 77 89 3NV+1l T -430 514 926
137 123 6NN+1 vT 1470 68.0 76.0(132 13 2NS+2 5 180 46.0 98.0| 88 50 3NV+1 v6 -430 514 92.6
142 125 6NN+1 49 1470 68.0 76.0( 10 111 3v N= v4 140 42.0 102.0 {109 54 3NV +1 &T -430 514 926
145 81 6NS+1 42 1470 68.0 76.0| 27 128 2y N+1 &2 140 42.0 102.0 (113 118 3NV +1 &2 -430 514 926
148 9 6NN+1 v2 1470 68.0 76.0| 52 29 3v S= +Q 140 42.0 102.0 (136 68 3NV +1 &2 -430 514 92.6
12 101 6NS= v5 1440 32.0 1120 12101 4v S-1  +A -50 23.0 121.0|139 22 3NO+1 &5 -430 514 926
33 49 6NS= 42 1440 32.01120( 18 4 4vS-1 9 -50 23.0121.0| 36 25 44 V+1 %6 -450 26.7 117.3
36 25 6NN= vT 1440 32.0 1120 44 70 4v S-1 3 -50 23.0 121.0| 53 116 44 V+1 &2 -450 26.7 117.3
52 29 6NN-= v6 1440 32.0 1120 57 1 4y N-1 v2 -50 23.0 121.0| 59 34 44 V+1 &2 -450 26.7 117.3
98 2 6NS= &5 1440 32.0 1120 75135 4v S-1 3 -50 23.0121.0| 78 35 44 V+1 &2 -450 26.7 117.3
114 129 6N S = 42 1440 32.0112.0( 85 90 4v N-1 &5 50 23.0121.0| 99 79 44 V+1 &2 -450 26.7 117.3
131 122 6NN= &T 1440 32.0 112.0 | 86 146 44 S-1 &9 -50 23.0 121.0 {103 127 44 O+1 &5 -450 26.7 117.3
17 92 6¢ S= vQ 1370 23.0 121.0| 87 37 4v N-1 #Q -50 23.0 121.0 124 73 44 V+1 48 -450 26.7 117.3
53 116 6¢ S= vQ 1370 23.0121.0 99 79 4v S-1 3 -50 23.0 121.0 {131 122 44 V+1 &2 -450 26.7 117.3
61 7 ANN+3 42 720 14.0 130.0 |102 100 4v S-1  «3 -50 23.0 121.0 {138 143 44 O+1 &4 -450 26.7 117.3
77 89 ANS+3 42 720 14.0 130.0 |104 126 4v N-1  #Q -50 23.0121.0| 32 41 3NV+2 4] -460 9.0 135.0
85 90 4NN+3 49 720 14.0 130.0|120 58 4v N-1  #Q -50 23.0 121.0| 55121 3NV +2 45 -460 9.0 135.0
96 141 4ANN+3 ¢T 720 14.0 130.0|124 73 4v S-1 v3 50 23.0121.0| 56 6 3NO+2 a2 -460 9.0 135.0
104 126 ANS+3 42 720 14.0 130.0|1131 122 4v S-1  v3 -50 23.0121.0| 75135 3NO+2 v4 -460 9.0 135.0
106 66 4ANN+3 ¢2 720 14.0 130.0 (137 123 4v N-1  #Q -50 23.0121.0| 87 37 3NV+2 43 -460 9.0 135.0
132 13 5NN+2 #J 720 14.0 130.0 |144 107 4v S-1 &3 -50 23.0 121.0 {104 126 3NV +2 3 -460 9.0 135.0
82 93 34 S+3 42 170 6.0 1380 3 46 44 S-2 &3 -100 3.0 141.0 (110 63 3NV +2 a5 -460 9.0 135.0
32 41 INS-1 45 -100 2.0 1420113 118 6v S-2 +A -100 3.0 141.0 (133 91 3NV +2 2 -460 9.0 135.0
87 37 TNN-1 T -100 2.0 142.0 (119 26 5v N-2 #Q -100 3.0 1410120 58 3NV +3 v6 -490 0.0 144.0
102 100 7¢ S-1  vQ -100 2.0 1420|145 81 3NS-2 4Q -100 3.01410( 40 - 63.4
40 - 63.4 40 - 63.4 44 70 12C1c 56.4 87.6
13 & Kn9732 Basta kontrakt 14 #8762 Basta kontrakt 15 «ED84 Basta kontrakt
Nord v D109 2v O =-110 Ost v 1097 54 O =-450 Syd v- 24 V =-110
Alla + E82 Ingen + Kn95 NS + E10863
#83 & ¢ v &4 NT *E76 & ¢ v & NT #6432 & ¢ v & NT
4K10864 «E N6556 6 4EKn3  4KD109 N4 2522 #7653 « KKn10 N6 6 6 56
vE4 v Kn7532 S655675 v4 v EK62 S$42522 v 1087543 v 96 S6 6656
¢ Kn53 ¢ K764 078877 ¢ E10872 ¢ K63 09 118 119 2 ¢ KDKn7 076677
#Kn72 *ED6 V78877 #10843 #K5 vV 9 118 119 *K7 #EKn105 V76¢6287
«D5 454 492
v K86 v DKn853 v EKDKn2
+ D109 ¢+ D4 ¢ 954
#K10954 #DKn92 «D98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
85 39 44 V-4 &»8 400 1440 0.0]|19 88 3NV-1 48 50 1420 20138 30 2NDS= «#K 690 1440 0.0
28 124 24 V-3 #8 300 1410 3.0| 28124 3«V-1 vT 50 142.0 2.0(140 144 INRDV-2 ¢3 600 1420 20
107 67 3vy O-3 &T 300 1410 3.0|93116 6¢ O-1 +vQ 50 1420 20|26 29 3#DV-3 &2 500 1400 4.0
1100 24 V-2 #8 200 1320 120 15 24 3#40= a4 -110 1380 6.0| 1100 14aDN+1 K 360 1380 6.0
10 84 2v0-2 v6 200 132.0 12.0| 41 11 4e¢ V+1 vT -150 1360 80|50 2 24DV-2 «3 300 136.0 8.0
46 57 24 V-2 ¢A 200 1320 120 92 23 2NV +2 46 -180 134.0 10.0| 69 104 14aDN= K 160 134.0 10.0
64 58 24 V-2 42 200 1320 12.0| 40 135 3NV = 46 -400 130.0 14.0| 93116 3+ 0O-3 &2 150 129.0 15.0
97 82 2¢v0-2 #Q 200 1320 12.0| 65 98 3NO= *Q -400 130.0 14.0|128 38 24 0O-3 ¢A 150 129.0 15.0
114 6 24V-2 &8 200 1320 120| 69 104 3NO= a5 -400 130.0 14.0|134 117 3#V-3 #2 150 129.0 15.0
115 86 2NO-2 5 200 132.0 120 44 108 44 O = vQ -420 126.0 18.0|136 81 3+V-3 &3 150 129.0 15.0
9 96 INO-1 #9 100 95.0 49.0( 1100 3NO+1 &5 -430 870 570| 60 73 INS+1 #K 120 120.0 24.0
17 21 2v0-1 «Q 100 95.0 49.0| 8 56 3NO+1 ¥vQ -430 87.0 57.0| 65 98 2NN= ¢K 120 120.0 24.0
22 122 24 V-1 #3100 95.0 490 9 9 3NO+1 Q -430 870 57.0| 72 14 INS+1 #K 120 120.0 24.0
26 29 2¢v0-1 «Q 100 95.0 49.0( 10 84 3NO+1 ¥vQ -430 87.0 57.0|107 67 INS+1 #K 120 120.0 24.0
33 12 2¢0-1 v5 100 95.0 49.0( 17 21 3NO+1 v3 -430 87.0 57.0|142 78 INS+1 #K 120 120.0 24.0
36 16 2v O-1 #4100 95.0 49.0| 22 122 3NV +1 46 -430 87.0 57.0| 35 48 3¢ N= A 110 1130 31.0
37111 2¢v0-1 #4100 95.0 49.0| 27 125 3NO+1 ¥vQ -430 87.0 57.0| 64 58 3¢ N= ¢K 110 113.0 31.0
40 135 2NO-1 +9 100 95.0 49.0( 33 12 3NV +1 48 -430 870 57.0| 41 11 2#DV-1 #2 100 106.0 38.0
44 108 2v O-1 #9 100 95.0 49.0| 37 111 3NO+1 ¢33 -430 870 570|52 25 34V-2 43 100 106.0 38.0
49 76 2vO-1 «Q 100 95.0 49.0(49 76 3NO+1 ¥vQ -430 870 570|855 39 INV-2 A 100 106.0 38.0
50 2 2v0-1 #9 100 95.0 49.0| 52 25 3NV+1 v3 -430 870 570|131 42 2#V-2 #3 100 106.0 38.0
59130 2¢vO-1 v4 100 95.0 49.0[ 53 3 3NO+1 +J -430 870 57.0]145105 2vV-2 #3 100 106.0 38.0

Svenska Bridgeforbundet, Silver 7 GH Par 2019-08-01, sida 6 av 16




62 123 INO-1 #9 100 95.0 49.0| 59 130 3NO+1 ¢3 -430 87.0 57.0| 45 54 INS= 2 90 99.0 45.0
65 98 2v O-1 «Q 100 95.0 49.0| 62 123 3NO+1 ¢3 -430 87.0 57.0| 59 130 INS= a7 90 99.0 45.0
68 51 2v O-1 4Q 100 95.0 49.0( 70 66 3NV +1l 46 -430 870 57.0| 55 61 2#V-1 &3 50 90.0 54.0
69 104 2¢v O-1 «Q 100 95.0 49.0( 71 63 3NO+1 vQ -430 87.0 57.0| 70 66 INV-1 3 50 90.0 54.0
77 141 2v O-1 vK 100 95.0 49.0( 74 20 3NO+1 ¥vQ -430 87.0 57.0| 77 141 24 V-1 &3 50 90.0 54.0
91 5 2v0-1 «Q 100 95.0 49.0( 8 39 3NO+1 ¢3 -430 870 57.0| 91 5 3&V-1 &2 50 90.0 54.0
92 23 3NO-1 #4 100 95.0 49.0| 97 82 3NO+1 #Q -430 87.0 57.0|103 118 2v V-1  +A 50 90.0 54.0
93116 2v O-1 v6 100 95.0 49.0 99 94 3NO+1 ¢3 -430 87.0 57.0|126 18 34 V-1 43 50 90.0 54.0
102 80 2NO-1 #4 100 95.0 49.0(102 80 3NO+1 vQ -430 87.0 57.0|137 89 24 V-1 2 50 90.0 54.0
109 133 2¢v O-1 &3 100 95.0 49.0 (112 87 3NV+1 T -430 87.0 57.0| 37 111 INO= vA -90 81.0 63.0
112 87 2v O-1 45 100 95.0 49.0(114 6 3NV +l 48 -430 87.0 57.0|129 83 2# V= +A -90 81.0 63.0
129 83 2vO-1 T 100 95.0 49.0(115 86 3NV +1l &2 -430 870 57.0| 9 96 3NS-1 #K -100 66.0 78.0
132 110 2¢v O-1 &5 100 95.0 49.0(119 4 3NO+1 v4 -430 87.0 57.0| 17 21 24 N-1 v¥9 -100 66.0 78.0
134 117 2v O-1 &9 100 95.0 49.0(120 32 3NO+1 ¥vQ -430 87.0 57.0| 28124 2NN-1 +K -100 66.0 78.0
138 30 3NO-1 #4 100 95.0 49.0121 113 3NO+1 ¥5 -430 87.0 57.0| 31106 2NS-1  #3 -100 66.0 78.0
142 78 2«4 V-1 #8 100 95.0 49.0 (127 90 3NO+1 ¢3 -430 87.0 57.0| 36 16 INS-1 a7 -100 66.0 78.0
143 34 2¢v0-1 v6 100 95.0 49.0(129 83 3NV +l1 48 -430 87.0 57.0| 44108 2¢ S-1 a7 -100 66.0 78.0
145105 2v O-1 «Q 100 95.0 49.0 (131 42 3NV+1 T -430 870 57.0|49 76 2NN-1 ¥9 -100 66.0 78.0
121 113 INO= 5 -90 63.0 81.0(134 117 3NO+1 +¢Q -430 87.0 57.0| 97 82 2vS-1 #K -100 66.0 78.0
137 89 INO= *4 -90 63.0 81.0|137 89 3NO+1 3 -430 87.0 57.0| 99 94 INS-1 ¢2 -100 66.0 78.0
7 13 2v 0= *4 -110 43.0 101.0|139 101 3NO+1 ¥5 -430 870 57.0|112 87 INS-1 ¥5 -100 66.0 78.0
8 56 2v O= 40 -110 43.0 101.0|140 144 3NO+1 3 -430 87.0 57.0|114 6 INS-1 a7 -100 66.0 78.0
27 125 2v O = *4 -110 43.0 101.0|143 34 3NV +1l &7 -430 87.0 57.0|120 32 3¢ S-1 &7 -100 66.0 78.0
35 48 2v O= *4 -110 43.0 101.0|145 105 3NO+1 ¥Q -430 87.0 57.0|139 101 24 N-1  +K -100 66.0 78.0
45 54 2v O= *T -110 43.0 101.0]146 79 3NO+1 +vQ -430 87.0 57.0|127 90 INV+1 +¢3 -120 52.0 92.0
60 73 2v O= »9 -110 43.0 101.0|148 43 3NO+1 vQ -430 87.0 57.0| 46 57 INDV= +¢3 -180 49.0 95.0
70 66 2v O= 4Q -110 43.0101.0| 45 54 44 V+1 9T -450 450 99.0| 71 63 INDO= vA -180 49.0 95.0
74 20 2v O = v6 -110 43.0 101.0| 55 61 44 O+1 #9 -450 450 99.0| 7 13 INS-2 2 -200 31.0 113.0
99 94 2vO= +Q -110 43.0 101.0 |107 67 44 O+1 vQ -450 450 99.0| 10 84 2vS-2 +2 -200 31.0 113.0
103 118 2v O = &T -110 43.0101.0|142 78 44 V+1 9T -450 450 99.0| 15 24 3¢DN-1 ¥9 -200 31.0 113.0
126 18 2v O = *4 -110 43.0101.0| 7 13 3NO+2 £Q -460 20.0124.0| 19 88 2vS-2 +2 -200 31.0 113.0
127 90 2v O = *4 -110 43.0101.0| 26 29 3NV +2 a7 -460 20.0 124.0| 22122 2¢ N-2 v9 -200 31.0 113.0
128 38 2v O= *9 -110 43.0101.0| 31 106 3NO+2 43 -460 20.0 124.0| 33 12 24DN-1 K -200 31.0 113.0
131 42 2vO= +Q -110 43.0 101.0| 35 48 3NV+2 +¢5 -460 20.0 124.0| 62 123 INS-2 &7 -200 31.0 113.0
136 81 2v O= v6 -110 43.0101.0| 36 16 3NV +2 48 -460 20.0 1240| 68 51 14aDN-1 ¢K -200 31.0 113.0
140 144 2v O = 40 -110 43.0101.0| 46 57 3NO+2 #Q -460 20.0 124.0| 92 23 24 N-2 ¥9 -200 31.0 113.0
146 79 2v O = +0Q -110 43.0 101.0| 50 2 3NV+2 &7 -460 20.0 124.0| 95 47 2¢ S-2 #K -200 31.0 113.0
148 43 2v O = »9 -110 43.0101.0| 60 73 3NO+2 ¢3 -460 20.0 124.0|102 80 INS-2 45 -200 31.0 113.0
19 88 2NV= a2 -120 21.0123.0| 64 58 3NV +2 46 -460 20.0 124.0|109 133 3NDS-1 #K -200 31.0 113.0
55 61 INO+1 &9 -120 21.0123.0| 68 51 3NV +2 8 -460 20.0124.0|119 4 2vS-2 +2 -200 31.0 113.0
71 63 INO+1 &9 -120 21.0123.0| 72 14 3NO+2 #Q -460 20.0 124.0|121 113 3v S-2 45 -200 31.0 113.0
120 32 INO+1 &5 -120  21.0 123.0| 77 141 3NV +2 48 -460 20.0 124.0|143 34 24DN-1 ¥9 -200 31.0 113.0
15 24 2v O+l v5 -140 10.0 1340 91 5 3NV+2 46 -460 20.0 124.0|146 79 INS-2 +2 -200 31.0 113.0
31106 2v O+1 &Q -140 10.0 134.0| 95 47 3NV +2 46 -460 20.0 1240| 8 56 INDV+1 ¢3 -280 14.0 130.0
41 11 2v O+1 &4 -140 10.0 134.0|103 118 3NO+2 #J -460 20.0 124.0| 40 135 2v S-3  +7 -300 10.0 134.0
52 25 29 O+1 v6 -140 10.0 134.0|109 133 3NO+2 vQ -460 20.0 124.0| 74 20 2NN-3 K -300 10.0 134.0
53 3 2v0O+1 v6 -140 10.0 134.0|126 18 3NO+2 #Q -460 20.0 124.0|132 110 3NS-3  ¢2 -300 10.0 134.0
119 4 29 O+1 v6 -140 10.0 134.0|128 38 3NO+2 ¥Q -460 20.0 124.0| 27 125 24DV = +3 -470 6.0 138.0
139 101 2v O+1 49 -140 10.0 134.0 132 110 3NV +2 +¢9 -460 20.0124.0| 53 3 3NDS-2 45 -500 2.0 142.0
72 14 INO+2 &9 -150 2.0 142.0|136 81 3NV +2 &7 -460 20.0 124.0|115 86 2vDS-2 46 -500 2.0 142.0
95 47 3#S-3 YA -300 0.0 144.0|138 30 3NV +2 8 -460 20.0 124.0|148 43 2vDS-2 2 -500 2.0 142.0
- 75 452| - 75 452| - 75 45.2
16 a- Basta kontrakt 17 4 K53 Basta kontrakt 18 ~E3 Basta kontrakt
Vast v EDKn1086 64 N =920 Nord v DKn105 34 OD-1100 Ost v DKn95 5& O =-400
ov ¢ EKDKn104 Ingen ¢+ D1074 NS 49732
»7 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT
4ED974 4KKn1032 N 8 12115 7 4D10982 4E74 N55957 442 49865 N23453
v K32 v 954 S 9 12115 7 v2 v 96 S65957 vE7 v K1063 S 23453
7 ¢ 62 041275 ¢ EKNn63 #9852 078485 ¢EK85 ¢DI10 O 11108 8 8
#E1098 #642 Va1275 +1097 *EK86 V78485 #KD743 #E109 VvV 11108 8 8
4865 4 Kn6 4 KDKn107
v7 v EK8743 v 842
49853 ¢+ K ¢ Kné4
#KDKn53 #D432 #52
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
8 18 66DN= 42 1090 140.0 4.0| 30 99 44DV-3 4T 500 1440 0.0|50 92 4NO-2 &K 100 1420 2.0
81 9 66DN= 42 1090 1400 4.0| 38 80 4v S+1 3 450 1420 2.0| 57102 4vO-2 4K 100 1420 20
103 65 66DS= &A 1090 1400 40| 44124 4vS= ¢6 420 140.0 40| 90 68 3¢ V-2 sA 100 1420 20
115130 66DN= T 1090 1400 40|81 9 44DV-2 ¥vQ 300 1370 7.0| 3 60 4vV-1 «K 50 121.0 23.0
118 86 66DN= 43 1090 1400 4.0|106 93 44DV-2 #J 300 137.0 7.0| 16 45 3NO-1 4K 50 121.0 23.0
10 36 6¢ N= 42 920 106.0 38.0( 2 23 2vyS+3 49 200 1340 100| 27 37 3NV-1 &A 50 121.0 23.0
11 109 6¢ N= 4K 920 106.0 38.0( 74 76 44 V-3 vQ 150 1310 13.0| 38 80 3NO-1 &K 50 121.0 23.0
14 41 6¢ S= 4A 920 106.0 38.0(137 117 4#0-3 vA 150 131.0 13.0( 39 97 3NV-1 4A 50 121.0 23.0
27 37 64 S= ¢7 920 106.0 38.0| 3 60 3vS-= 49 140 1140 30.0( 40 75 3NO-1 &K 50 121.0 23.0
30 99 64 N= vJ 920 106.0 38.0| 15 48 3v S= T 140 1140 30.0| 44124 3NV-1 &A 50 121.0 23.0
32 114 64 S= #A 920 106.0 38.0| 16 45 2vy S+1 48 140 1140 30.0| 58 25 5&V-1 &A 50 121.0 23.0
34 128 64 N= 42 920 106.0 38.0( 21121 2vy S+1 48 140 1140 30.0| 59 119 584 V-1 &A 50 121.0 23.0
38 80 64 N= ¢6 920 106.0 38.0( 32114 3v S= T 140 1140 30.0( 64 146 3NO-1 4K 50 121.0 23.0
44 124 64 N= 43 920 106.0 38.0( 34128 3v S= 49 140 1140 30.0| 66 131 3NO-1 4K 50 121.0 23.0
50 92 64 N= 4T 920 106.0 38.0| 47 141 3v S= 42 140 1140 30.0( 82100 3NO-1 &K 50 121.0 23.0
51 43 64 N= #3 920 106.0 38.0( 51 43 3v S= T 140 1140 30.0( 87 63 3NO-1 4K 50 121.0 23.0
53 56 64 S= 4A 920 106.0 38.0| 67 96 3v S= #9 140 114.0 30.0(112 126 5+ V-1  4A 50 121.0 23.0
59 119 64 N= LN 920 106.0 38.0| 69 62 3v S= T 140 1140 30.0(115130 3NO-1 4Q 50 121.0 23.0
61 140 64 N= 42 920 106.0 38.0( 88 22 2vyS+1 4T 140 1140 30.0|133 125 3NO-1 &K 50 121.0 23.0
64 146 64 N= 42 920 106.0 38.0(110 7 3v S= T 140 1140 30.0(138 42 3NV-1 &K 50 121.0 23.0
69 62 64 N= 48 920 106.0 38.0 (115130 3v S= 49 140 1140 300145 70 3NV-1 &A 50 121.0 23.0
78 26 64 S= 4A 920 106.0 38.0(118 86 3v S= &7 140 114.0 30.0|144 142 2v O = &K -110 102.0 420
79 89 64 S= #A 920 106.0 38.0(123 5 3v S= T 140 114.0 30.0( 74 76 INO+1 4K -120 100.0 44.0
82 100 64 N= #2 920 106.0 38.0 (113 135 2v S= 3 110 98.0 46.0| 1 98 3#V+l vQ -130 88.0 56.0
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91 72 64 N= *2 920 106.0 38.0| 12 83 34 O-2 vQ 100 90.0 540 2 23 24V +2 &A -130 88.0 56.0
106 93 6¢ S= 4A 920 106.0 38.0| 17 28 44 V-2 vQ 100 90.0 54.0| 14 41 26V +2 &A -130 88.0 56.0
111 4 6¢ S= .7 920 106.0 38.0( 27 37 44 V-2 vyQ 100 90.0 54.0| 19 104 3V +1 &A -130 88.0 56.0
112 126 6¢ N= 46 920 106.0 38.0 (112 126 34 V-2 vQ 100 90.0 54.0( 32 114 34V +1 &A -130 88.0 56.0
113 135 6¢ N= a2 920 106.0 38.0 (127 136 44 V-2 vQ 100 90.0 54.0| 54 49 3&#V+l &A -130 88.0 56.0
127 136 6¢ N= a2 920 106.0 38.0(129 77 44DV -1 43 100 90.0 54.0| 78 26 24V +2 &A -130 88.0 56.0
129 77 6¢ N= a2 920 106.0 38.0(134 6 34 V-2 vQ 100 90.0 54.0( 85 29 3&V+1l A -130 88.0 56.0
144 142 6¢ N= 43 920 106.0 38.0( 10 36 24 V-1 vQ 50 720 720111 4 3V +1l &A -130 88.0 56.0
145 70 64 N= a2 920 106.0 38.0( 33 107 34 V-1 vQ 50 72.0 72.0|113 135 34 O+1 &A -130 88.0 56.0
148 20 6¢ N= v9 920 106.0 38.0( 35143 34 V-1 vQ 50 72.0 72.0|118 86 3&#V+l &A -130 88.0 56.0

17 28 4vyDN+1 &K 690 76.0 68.0( 39 97 34 V-1 vQ 50 72.0 72.0| 34128 3v O= &K -140 76.0 68.0
110 7 5vDN= &K 650 74.0 70.0( 40 75 44 V-1 &T 50 720 720 12 83 3#0+2 A -150 70.0 74.0

19 104 5v N= oK 450 61.0 83.0| 52 46 34 V-1 vQ 50 720 72.0| 30 99 2&V+3 ¥T -150 70.0 74.0

21121 4vy N+1 & 450 61.0 83.0| 71 101 34 V-1 vQ 50 72.0 72.0| 35143 3&«V+2 vQ -150 70.0 74.0

47 141 49y N+1 +6 450 61.0 83.0( 84 24 34 V-1 vQ 50 720 72.0| 53 56 3&#V+2 &A -150 70.0 74.0

55 105 4y N+1 &T 450 61.0 83.0| 85 29 24 V-1 vQ 50 72.0 72.0|123 5 44V +1l aA -150 70.0 74.0

57 102 5v N= 4K 450 61.0 83.0(122 95 34 V-1 vQ 50 72.0 72.0| 88 22 2NO+3 &K -210 64.0 80.0

66 131 4y N+1 &2 450 61.0 83.0(138 42 34 O-1 ¢¥K 50 720 72.0| 21121 INV+6 vQ -270 62.0 82.0

67 96 5v N= a4 450 61.0 830 1 98 4vS-1 a2 50 47.0 97.0| 8 18 24 S-3 vA -300 60.0 84.0

71 101 5v N= *6 450 61.0 83.0| 8 18 4v S-1 &T -50 47.0 97.0| 67 96 5& V= vQ -400 53.0 91.0

73 120 4y N+1 &2 450 61.0 83.0| 11 109 4v S-1 &T -50 47.0 97.0| 71 101 5V = aA -400 53.0 91.0

84 24 4v N+1 &K 450 61.0 83.0| 13 116 4v S-1 &T -50 47.0 97.0| 79 89 5&V-= s A -400 53.0 91.0

87 63 4v N+1 T 450 61.0 83.0| 19 104 4v S-1 &T -50 47.0 97.0|103 65 5& O = 4Q -400 53.0 91.0
133 125 4y N+1 T 450 61.0 83.0( 50 92 4v S-1 46 -50 47.0 970|110 7 5#V= aA -400 53.0 91.0

1 98 5¢ N+1 «A 420 38.0 106.0 | 55 105 4v S-1 49 -50 47.0 97.0|137 117 5&V = s A -400 53.0 91.0

12 83 5¢ N+1 #4 420 38.0 106.0| 66 131 4v S-1 *A -50 47.0 97.0| 47 141 3NV +1 v¥5 -430 46.0 98.0

33 107 5¢ N+1 &K 420 38.0 106.0| 78 26 4v S-1 aT 50 47.0 97.0| 10 36 3NV+2 5 -460 37.0 107.0

35143 5¢ N+1 &2 420 38.0 106.0| 79 89 4v S-1 &7 -50 47.0 97.0| 11 109 3NO+2 4K -460 37.0 107.0

52 46 5¢ N+1 &2 420 38.0 106.0| 90 68 4v S-1 49 -50 47.0 97.0| 17 28 3NV+2 v9 -460 37.0 107.0

54 49 5¢ N+1 &K 420 38.0 106.0 |144 142 4v S-1 a2 -50 47.0 97.0| 33107 3NV+2 ¢7 -460 37.0 107.0

58 25 5¢ N+1 &2 420 38.0 106.0 |145 70 4v S-1 a2 -50 47.0 97.0| 61 140 3NV +2 3 -460 37.0 107.0

90 68 5¢ N+1 &7 420 38.0 106.0 |148 20 4v S-1 49 -50 47.0 97.0| 84 24 3NV+2 vQ -460 37.0 107.0
122 95 5¢ N+1 &K 420 38.0 106.0| 14 41 4vyDS-1 a2 -100 21.0 123.0(134 6 3NV+2 ¢Q -460 37.0 107.0
123 5 5¢ N+1 &K 420 38.0 106.0 | 31 108 4vDS-1 43 -100 21.0 123.0|139 94 3NV +2 vQ -460 37.0 107.0
134 6 5¢ N+1 43 420 38.0 106.0| 54 49 4¢vDS-1 &7 -100 21.0 123.0| 13 116 3NV +3 ¢Q -490 14.0 130.0

2 23 5¢ N= aT 400 25.0 119.0 | 57 102 4v S -2 a2 -100 21.0 123.0( 15 48 3NV+3 ¢Q -490 14.0 130.0
137 117 5¢ N= «Q 400 25.0 119.0 | 61 140 4vyDS-1 T -100 21.0 123.0| 31 108 3NV+3 vQ -490 14.0 130.0

40 75 3v N+2 4K 200 21.0 123.0| 64 146 4v S-2 &T -100 21.0 123.0| 51 43 3NV+3 ¢Q -490 14.0 130.0
138 42 3vy N+2 4K 200 21.0 123.0| 73 120 4vDS-1 &2 -100 21.0 123.0| 52 46 3NV+3 ¢Q -490 14.0 130.0

16 45 3¢ N+3 43 170 15.0 129.0| 82 100 4vyDS-1 T -100 21.0 123.0| 55 105 3NV +3 vQ -490 14.0 130.0

39 97 4¢ N+2 & 170 15.0 129.0| 87 63 4¢vDS-1 +¢A -100 21.0123.0| 69 62 3NV+3 vQ -490 14.0 130.0

88 22 4¢ N+2 42 170 15.0 129.0| 91 72 4vDS-1 49 -100 21.0 123.0| 73120 3NV+3 ¢Q -490 14.0 130.0
139 94 4¢ N+2 42 170 15.0 129.0|103 65 4vyDS-1 49 -100 21.0123.0| 81 9 3NV+3 vQ -490 14.0 130.0

3 60 7¢ S-1 *A -50 8.0 136.0 (133 125 4vDS-1 &T -100 21.0123.0( 91 72 3NV+3 ¢Q -490 14.0 130.0

15 48 64 N-1 aT -50 8.0 136.0| 58 25 34 V= vQ -140 6.0 138.0 {106 93 3NV+3 ¢Q -490 14.0 130.0

74 76 7¢ S-1 *A -50 8.0 136.0 | 59 119 34 V= vQ -140 6.0 138.0 {122 95 3NV+3 ¢Q -490 14.0 130.0

13 116 6vyDN-1 42 -100 2.0 142.0|139 94 34 V= vQ -140 6.0 138.0 (127 136 3NV +3 ¢Q -490 14.0 130.0

31108 6vDN-1 3 -100 2.0 1420| 53 56 5vDS-2 49 -300 1.0 143.0|129 77 3NV +3 ¢Q -490 14.0 130.0

85 29 6YyDN-1 &K -100 2.0 1420|111 4 5vDS-2 49 -300 1.0 143.0 (148 20 3NV +3 ¢Q -490 14.0 130.0
132 - 57.4 132 - 57.4 132 - 57.4
19 4 K42 Bésta kontrakt 20 41063 Bésta kontrakt 21 4 D98 Bésta kontrakt
Syd vED 44 V =-620 Vast vKn4 5NT V =-660 Nord v KDKn1094 3v N =140
(6)) + E8752 Alla + E762 NS + K

*762 & ¢ v & NT #8653 & ¢ v & NT #3863 & ¢ v & NT
4 EDKN986 47 N4 4334 » EK85 « Kn4 N6 2242 & Kn532 4764 N5596 6
v K92 v 76543 S 44334 v K95 v ED8632 S 62242 v7 v 862 S5596 6
.- ¢ KD943 09 8 10109 ¢+ Kn9853 ¢ D4 O 7 11119 11 ¢ 109 ¢ E87652 O87 46 4
#KD85 #EKn vV 9 9 10109 *9 #EKD vV 7 11119 11 #EKD1075 #9 V87 464

#1053 4 D972 & EK10

v Kn108 v 107 vE53

+ Kn106 + K10 ¢ DKn43

#10943 #Kn10742 #Kn42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

132 75 3¢ V-4 *6 400 1440 0.0 17 99 6vy O-1 &J 100 128.0 16.0| 92 98 4v N+1 &9 650 144.0 0.0

87 110 6v O-3 ¢J 300 1420 20|19 60 6Yy O-1 &J 100 128.0 16.0| 14 20 4v N= #9 620 140.0 4.0

32 39 64 V-2 vyA 200 139.0 5.0 25133 6NO-1 LN 100 128.0 16.0| 71 88 4v N= *9 620 140.0 4.0
145 142 49 O-2 43 200 139.0 50|35 94 6vO-1 v7 100 128.0 16.0(132 75 4v N= *9 620 140.0 4.0

2116 44 V-1 *7 100 1240 20.0| 36 8 6vyO-1 #J 100 128.0 16.0| 32 39 54DV-3 ¢K 500 132.0 12.0
7 23 3NO-1 *J 100 1240 20.0| 58 5 6vy0O-1 a7 100 128.0 16.0| 72 45 4¢DO-3 A 500 132.0 12.0

26 15 4v O-1 ¢ 100 1240 20.0| 78 6 6v O-1 #J 100 128.0 16.0| 89 123 54DV -3 vK 500 132.0 12.0

47 64 4v O-1  #T 100 1240 20.0| 81 4 6vy0O-1 &J 100 128.0 16.0 (104 121 5#DV-3 K 500 132.0 12.0

53 103 3NO-1 +J 100 1240 20.0| 86 38 6v O-1 &T 100 128.0 16.0|136 56 5#DV-3 ¥vK 500 132.0 12.0

73 93 64 V-1 ¢A 100 124.0 20.0(102 46 6v O-1 &7 100 128.0 16.0| 7 23 44DV-2 ¢K 300 122.0 22.0

86 38 3NO-1 *J 100 1240 20.0)108 135 6v O-1 &2 100 128.0 16.0| 42 48 44DV-2 ¢K 300 122.0 22.0

89 123 3NO-1 *4 100 124.0 20.0 (120 144 6v O-1 #J 100 128.0 16.0| 69 41 3#DV-2 ¢K 300 122.0 22.0

96 109 3NO-1 *J 100 124.0 20.0|126 97 6v V-1 43 100 128.0 16.0| 79 51 44DV-2 ¢K 300 122.0 22.0
100 106 4v O-1 #4 100 124.0 20.0(131 12 6v O-1 6 100 128.0 16.0| 86 38 4#DV-2 ¥vQ 300 122.0 22.0
101 59 44 V-1 *7 100 1240 20.0|132 75 6v O-1 a2 100 128.0 16.0|105 44 5& V-3 vK 150 116.0 28.0
111 70 4v O-1 &2 100 124.0 20.0|145 142 6v O-1 %2 100 128.0 16.0| 2116 3v S= *9 140 111.0 33.0
126 97 3NV-1 *7 100 124.0 20.0(146 143 6vy O-1 T 100 128.0 16.0| 47 64 3v N= *9 140 111.0 33.0

91 37 2vV+1l &2 -140 108.0 36.0| 68 28 34 O= *7 -140 110.0 34.0 (141 129 3v N= &3 140 111.0 33.0
108 135 24 V+1 &2 -140 108.0 36.0|114 3 4v O= *J -620 108.0 36.0|148 18 3v N= *9 140 111.0 33.0
114 3 24 V+1 &7 -140 108.0 36.0| 1 10 4v O+1 &J -650 70.0 74.0|140 77 34 V-2 vK 100 106.0 38.0

54 11 24 V+2 &7 170 97.0 47.0| 2116 4y O+1 &7 -650 70.0 74.0| 1 10 4v N-1 *9 -100 69.0 75.0

74 90 24 V+2 42 170 97.0 47.0| 7 23 4v O+1 &2 -650 70.0 74.0| 13 117 4v N-1 *9 -100 69.0 75.0

92 98 24 V+2 &2 -170  97.0 47.0| 9122 4vy O+1 &2 -650 70.0 74.0| 17 99 4v N-1 #9 -100 69.0 75.0
112 43 29y O+2 +¢J 170 97.0 47.0| 14 20 4v O+1 w7 -650 70.0 74.0| 19 60 4v N-1 *9 -100 69.0 75.0
127 33 24 V+2 42 -170  97.0 47.0| 16 107 4v O+1 &2 -650 70.0 74.0| 22 30 4v N-1 *9 -100 69.0 75.0
141 129 24 V+2 &7 -170  97.0 47.0| 26 15 4v O+1 #J -650 70.0 74.0| 25 133 4v N-1 #3 -100 69.0 75.0
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146 143 24 V+2 &2 -170 97.0 47.0| 29 63 5v O= ¢+ K -650 70.0 74.0| 26 15 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
148 18 24 O+2 #2 -170  97.0 47.0| 32 39 4v O+1 a2 -650 70.0 74.0| 29 63 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
34 84 24DN-2 &7 -300 88.0 56.0| 42 48 4v O+1 a2 -650 70.0 74.0| 31 40 4vy N-1 &3 -100 69.0 75.0
14 20 2¢DN-3 o7 -500 78.0 66.0| 52 65 4v O+1 vT -650 70.0 74.0| 34 84 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
16 107 2¢DN-3 &7 -500 78.0 66.0| 53103 4y O+1 T -650 70.0 74.0| 35 94 4v N-1  #6 -100 69.0 75.0
21 113 2¢DN-3 &7 -500 78.0 66.0| 54 11 4v O+1 v7 -650 700 740| 36 8 4v N-1 #9 -100 69.0 75.0
22 30 2¢DN-3 o7 -500 78.0 66.0| 57 82 4v O+1 v7 -650 70.0 74.0| 54 11 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
36 8 34DN-3 a7 -500 78.0 66.0| 72 45 4v O+1 +¥3 -650 70.0 74.0| 57 82 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
57 82 2¢DN-3 &7 -500 78.0 66.0| 73 93 4v O+1 T -650 70.0 740|588 5 4v N-1 «9 -100 69.0 75.0
105 44 24DN-3 o7 -500 78.0 66.0| 74 90 4v O+1 &2 -650 70.0 74.0| 68 28 4v N-1 «4 -100 69.0 75.0
128 24 24DN-3 o7 -500 78.0 66.0| 79 51 4v O+1 &J -650 70.0 74.0| 74 90 4v S-1  #A -100 69.0 75.0
138 62 2¢DN-3 &7 -500 78.0 66.0| 85 49 5v O= ] -650 70.0 74.0| 80118 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
1 10 3NO= *J -600 61.0 83.0| 87110 5v O= a7 -650 70.0 74.0| 85 49 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
25133 3NO= *J -600 61.0 83.0| 91 37 4v O+1 &2 -650 70.0 74.0| 95139 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
55 50 3NO= v8 -600 610 83.0| 92 98 5v O= ] -650 70.0 74.0| 96 109 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
69 41 3NO= ¢J -600 61.0 83.0| 95139 4v O+1 8 -650 70.0 74.0|100 106 4v N-1  «9 -100 69.0 75.0
95 139 3NO = vJ -600 61.0 83.0|100 106 4v O+1 #J -650 70.0 74.0|101 59 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
102 46 3NO= +6 -600 61.0 83.0|101 59 4y O+1 &7 -650 70.0 74.0]|102 46 4y N-1 &9 -100 69.0 75.0
120 144 3N O = &T -600 61.0 83.0|104 121 4v O+1 &J -650 70.0 74.0|108 135 4v N-1  «9 -100 69.0 75.0
131 12 3NO= &T -600 61.0 83.0|105 44 4v O+1 &7 -650 70.0 740|111 70 4v N-1 &2 -100 69.0 75.0
13 117 44 V= *4 -620 40.0 104.0|112 43 4v O+1 *T -650 70.0 74.0|112 43 4vy N-1 &3 -100 69.0 75.0
29 63 4e V= &2 -620 40.0 104.0|115 61 4v O+1 &J -650 70.0 74.0|114 3 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
31 40 4e4 V= ¢A -620 40.0 104.0|119 66 4v O+1 &4 -650 70.0 74.0|119 66 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
35 94 4v V= ¢ A -620 40.0 104.0|127 33 4y O+1 &2 -650 70.0 74.0]|126 97 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
42 48 4e V= &7 -620 40.0 104.0|128 24 4v O+1 &J] -650 70.0 74.0|127 33 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
52 65 44 V= vA -620 40.0 104.0|130 83 4v O+1 &7 -650 70.0 74.0|128 24 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
58 5 44 V= &2 -620 40.0 104.0|134 67 5v O= 49 -650 70.0 74.0|130 83 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
68 28 4a V= a2 -620 40.0 104.0|140 77 4v O+1 v7 -650 70.0 74.0|131 12 4v N-1 &9 -100 69.0 75.0
72 45 4v O = *J -620 40.0 104.0|141 129 4v O+1 &3 -650 70.0 74.0|138 62 4v N-1  #9 -100 69.0 75.0
76 125 44 V= a2 -620 40.0 104.0|148 18 4v V+1 &8 -650 70.0 74.0|146 143 4y N-1 &9 -100 69.0 75.0
78 6 4e4 V= vA -620 40.0 104.0| 47 64 3NO+2 &2 -660 29.0 115.0| 16 107 5v S-2 &9 -200 23.0 121.0
80 118 4v O = +6 -620 40.0 104.0| 69 41 3NO+2 #4 -660 29.0 115.0| 21 113 4vDN-1 #9 -200 23.0 121.0
136 56 4v V= ¢A -620 40.0 104.0| 71 88 3NO+2 &2 -660 29.0 115.0| 52 65 5v N-2  #9 -200 23.0 121.0
19 60 44 V+1 ¢A -650 22.0 122.0| 89 123 4NO+1 &J -660 29.0 115.0| 55 50 5v N-2 &9 -200 23.0 121.0
71 88 44 V+1 ¢A -650 22.0122.0| 13117 4v O+2 K -680 17.0127.0| 73 93 5v N-2 &9 -200 23.0 121.0
79 51 44 V41 eA -650 22.0 122.0| 22 30 4y O+2 &7 -680 17.0 127.0| 76 125 5v N-2  +A -200 23.0 121.0
8l 4 44 V+1l +A -650 22.0 122.0| 27 137 4y V+2 T -680 17.0127.0| 78 6 5v N-2 &3 -200 23.0 121.0
140 77 44 V+1  ¢A -650 22.0122.0| 31 40 4v O+2 &3 -680 17.0 127.0| 87 110 5v N-2  +A -200 23.0 121.0
9122 3NO+2 +J -660 14.0 130.0| 34 84 4v O+2 &J -680 17.0 127.0|115 61 5¢v N-2 &9 -200 23.0 121.0
17 99 3NO+2 ] -660 14.0 130.0| 80 118 4v O+2 v7 -680 17.0 127.0|134 67 4vDN-1 «9 -200 23.0 121.0
119 66 3NO+2 ¢J -660 14.0 130.0|111 70 4v O+2 &5 -680 17.0 127.0| 9122 3NS-3 «K -300 6.0 138.0
104 121 44 V+2 %6 -680 10.0 134.0|136 56 4v O+2 &7 -680 17.0 127.0| 27 137 3NS-3  #Q -300 6.0 138.0
27 137 2¢DN-4 o7 -800 4.0 140.0| 76 125 3NO+3 &2 -690 8.0 136.0| 53 103 3NS-3 #Q -300 6.0 138.0
85 49 34DN-4 a7 -800 4.0 140.0| 21 113 6v O = &)  -1430 30141081 4 3NS-3 A -300 6.0 138.0
115 61 2¢DN-4 &7 -800 4.0 140.0| 55 50 6v O= a7  -1430 3.0 1410 91 37 3NS-3 #A -300 6.0 138.0
130 83 2¢DN-4 o7 -800 4.0 140.0| 96 109 6v O = &9  -1430 3.0 141.0 (120 144 3NS-3 #A -300 6.0 138.0
134 67 2¢4DN-4 &2 -800 4.0 140.0|138 62 6v O= &J  -1430 3.0 1410145 142 3NS-3 #A -300 6.0 138.0
- 124 56.8 -124 56.8| -124 56.8
22 #9865 Basta kontrakt 23 » K64 Basta kontrakt 24 & K52 Basta kontrakt
Ost v D9632 34 S =140 Syd v 109763 5& V =-600 Vast v 643 3NT N =400
oV 2 Alla 4975 Ingen ¢ E543
#EK2 & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
41072 «ED4 N 107 8 9 8 4Kn8732 4ED N26 432 1074 « E983 N887 709
vKn10854 vK7 S 107 8 9 8 v54 v KDKn8 S$25 432 vK10952 v87 S$897 729
¢ K943 ¢ D1065 036535 + K64 ¢102 O 117 9 9 8 +108 ¢ K762 044654
*4 #Kn1076 V36535 #EKn9  #D10532 vV 117 9 9 8 #KKn7 %964 V446054
& KKn3 « 1095 & DKn6
vE vE2 v EDKn
¢ EKn87 + EDKn83 ¢ DKn9
«D9853 *K64 «D1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
5 64 2vDV-4 &A 1100 1440 0.0(133 27 3NO-1 ¢A 100 1430 10| 1 29 3NN= 8 400 1370 7.0
1 29 2¢DV-3 #A 800 1370 70(143 65 34V-1 ¢5 100 1430 10| 9 36 3NS= v5 400 1370 7.0
13108 2¢vDV-3 #A 800 137.0 7.0[ 48 58 2v S-1 a2 -100 1400 4.0| 26 44 3NS= v9 400 1370 7.0
33129 3¢DO-3 vA 800 1370 7.0| 74 49 24 V= 5 -110 1350 9.0| 82 68 3NS= v2 400 1370 7.0
69 107 INDO-3 vA 800 1370 7.0| 77 66 24 V= ¢5 -110 1350 9.0]105 22 3NS= v2 400 1370 7.0
79125 2¢DO-3 #3 800 1370 7.0|109 47 24 V= 9 -110 1350 9.0]|115 85 3NS= v2 400 1370 7.0
106 102 2¢yDV-3 ¢2 800 1370 170|144 6 24 V= +3 -110 1350 9.0|130 23 3NS= v5 400 1370 7.0
19 73 1lvDV-2 #A 500 127.0 17.0| 5 64 28V +2 T -130 127.0 17.0]135 132 3NS= v5 400 1370 7.0
34 56 2¢DO-2 8 500 1270 17.0| 7 40 3#0+1 ©vA -130 127.0 17.0|106 102 INS+1 v2 120 128.0 16.0
42 57 2¢DV-2 vA 500 127.0 170| 96 62 32O+l &9 -130 1270 17.0| 19 73 3+ S= v6 110 126.0 18.0
110 15 2¢DV-2 &A 500 1270 17.0|137 32 24 O+2 &T -130 1270 17.0| 21 30 2vO-2 «Q 100 121.0 23.0
37 46 3NS+1 42 430 1220 22.0| 50 83 34 V= +5 -140 119.0 25.0| 53113 2¢vDO-1 vA 100 121.0 23.0
9 36 3NS= vJ 400 106.0 38.0| 53 113 24 O+1 T -140 1190 25.0| 81 91 2¢v0O0-2 +Q 100 121.0 23.0
26 44 2vV-4 &A 400 1060 38.0| 76 90 24 V+1 5 -140 1190 25.0| 96 62 2v V-2 &7 100 121.0 23.0
28 4 3NS= ¢5 400 106.0 38.0(128 39 1a V+2 45 -140 119.0 25.0| 5 64 3NS-1 v5 -50 91.0 53.0
53113 3NS= ¢4 400 106.0 38.0( 9 36 420+l T -150 107.0 37.0| 7 40 3NS-1 v2 -50 91.0 53.0
55 92 5& N= v7 400 106.0 38.0( 34 56 2# O+3 &4 -150 107.0 37.0| 13108 3NN-1 &4 -50 91.0 53.0
71 12 3NS= ¢4 400 106.0 38.0(101 54 INO+2 T -150 107.0 37.0| 14112 INS-1 v5 -50 91.0 53.0
75 124 3NS= 47 400 106.0 38.0(104 2 320+2 T -150 107.0 37.0| 17 86 3NS-1 v5 -50 91.0 53.0
80 35 3NS= vJ 400 106.0 38.0|105 22 3+ 0+2 YA -150 107.0 37.0| 42 57 3NN-1 &3 -50 91.0 53.0
93 114 3NS= ¢3 400 106.0 38.0(110 15 24 O+3 T -150 107.0 37.0| 48 58 3NN-1 49 -50 91.0 53.0
96 62 3NS= ¢4 400 106.0 38.0(127 8 2#0+3 &5 -150 107.0 37.0| 50 83 3NS-1 v6 -50 91.0 53.0
97 123 3NS= ¢3 400 106.0 38.0(131 88 3+ O+2 YA -150 107.0 37.0| 52 78 3NN-1 v2 -50 91.0 53.0
109 47 3NS= 42 400 106.0 38.0( 20 41 24 V+2 ¢9 -170 95.0 49.0| 55 92 3NN-1 8 -50 91.0 53.0
119 87 2NO-4 &5 400 1060 38.0| 75124 24 O +4 &T -170 95.0 49.0| 61 70 3NS-1 v2 -50 91.0 53.0
142 140 3NS= ¢4 400 106.0 38.0 (115 85 24 O+4 45 -170 95.0 49.0| 63 95 3NS-1 v9 -50 91.0 53.0
144 6 3¢ O-4 ¢3 400 106.0 38.0|135132 44 O+2 45 -170 95.0 49.0| 77 66 3NS-1 &4 -50 91.0 53.0
145 59 2v V-3 #A 300 90.0 54.0| 14112 29 S-2 &2 -200 850 59.0]| 79 125 3NN-1 &2 -50 91.0 53.0
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130 23 INO-2 ¢7 200 88.0 56.0| 16 43 24 O+3 &5 -200 85.0 59.0| 97 123 3NN-1 v5 -50 91.0 53.0
52 78 34 N+1 vK 170 85.0 59.0| 63 95 INS-2 a2 -200 85.0 59.0| 98 103 3NN-1 v7 -50 91.0 53.0
128 39 24 N+2 vK 170 85.0 59.0| 79 125 2v S-2 v5 -200 85.0 59.0( 99 84 3NS-1 v9 -50 91.0 53.0
7 40 2NS+1 ¢4 150 78.0 66.0| 82 68 24 O+3 &5 -200 85.0 59.0(101 54 3NS-1 v2 -50 91.0 53.0
14 112 2NS+1 42 150 78.0 66.0119 87 2¢ S-2 v5 -200 85.0 59.0|109 47 3NN-1 v8 -50 91.0 53.0
81 91 2NS+1 ¢4 150 78.0 66.0( 11 24 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0(110 15 3NS-1 v2 -50 91.0 53.0
111 100 2NS+1 ¢3 150 78.0 66.0| 13 108 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0117 122 3NN-1 a7 -50 91.0 53.0
116 60 2NS+1 v4 150 78.0 66.0| 19 73 2v N-3 *T -300 51.0 93.0120 134 3NN-1 48 -50 91.0 53.0
17 86 3#S+1 ¢4 130 70.0 74028 4 2vS-3 a7 -300 51.0 93.0(121 139 3NS-1 v5 -50 91.0 53.0
94 138 34 S+l ¢4 130 70.0 74.0| 33129 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0(136 3 3NS-1 v2 -50 91.0 53.0
98 103 24 N+2 5 130 70.0 74.0| 37 46 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0(141 146 3NS-1 v2 -50 91.0 53.0
74 49 INS+1 vJ 120 65.0 79.0| 38 89 2v S-3 v5 -300 51.0 93.0(148 126 3NS-1 v2 -50 91.0 53.0
148 126 2N S = vJ] 120 65.0 79.0| 42 57 2v S-3 v5 -300 51.0 93.0| 20 41 3NS-2 v2 -100 49.0 95.0
21 30 3&#N= vK 110 540 90.0| 51 25 2v S-3 a7 -300 51.0 93.0|28 4 3NS-2 v2 -100 49.0 95.0
76 90 24 N= vK 110 540 90.0| 52 78 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0| 33 129 3NS-2 vT -100 49.0 95.0
99 84 24 S+l vJ 110 540 90.0| 55 92 2v S-3 v5 -300 51.0 93.0| 38 89 3NS-2 v2 -100 49.0 95.0
101 54 34 N-= &7 110 540 90.0| 61 70 3¢ S-3 v5 -300 51.0 93.0| 67 10 3NS-2 v5 -100 49.0 95.0
115 85 24 S+1 ¢4 110 540 90.0| 67 10 2v S-3 a7 -300 51.0 93.0| 80 35 3NS-2 v5 -100 49.0 95.0
117 122 34 S= +3 110 54.0 90.0| 69 107 2v S-3 a7 -300 51.0 93.0| 93 114 3NS-2 v5 -100 49.0 95.0
131 88 2v N= 6 110 540 90.0| 71 12 2v S-3 v5 -300 51.0 93.0| 94 138 3NS-2 v2 -100 49.0 95.0
135 132 2v S= *4 110 540 90.0| 72 118 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0(104 2 3NS-2 v2 -100 49.0 95.0
137 32 2v N= +6 110 540 90.0| 81 91 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0(111 100 3N S-2 v2 -100 49.0 95.0
67 10 INO-1 &5 100 44.0 100.0 | 94 138 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0|116 60 3NS-2 v2 -100 49.0 95.0
11 24 3NS-1 a2 -50 28.0 116.0| 97 123 2v S-3 43 -300 51.0 93.0|127 8 3¢ N-2 v8 -100 49.0 95.0
16 43 3NS-1 a2 -50 28.0 116.0 |106 102 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0(128 39 3NS-2 v2 -100 49.0 95.0
38 89 3NS-1 v] -50 28.0 116.0 {111 100 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0(131 88 3NS-2 v5 -100 49.0 95.0
48 58 44 S-1 *4 -50 28.0 116.0 {116 60 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0137 32 3NS-2 v2 -100 49.0 95.0
51 25 3NS-1 v7 -50 28.0 116.0 {120 134 1IN S-3 43 -300 51.0 93.0(144 6 3NS-2 a4 -100 49.0 95.0
61 70 3NS-1 v4 -50 28.0 116.0{130 23 2v S-3 a7 -300 51.0 93.0| 11 24 3NS-3 a4 -150 17.0 127.0
63 95 3NS-1 *4 -50 28.0 116.0(136 3 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0| 16 43 3NS-3 vT -150 17.0 127.0
77 66 3NS-1 a2 -50 28.0 116.0 |141 146 2v S-3 43 -300 51.0 93.0| 34 56 3NS-3 v2 -150 17.0 127.0
82 68 3NS-1 v] -50 28.0 116.0 {145 59 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0| 37 46 3NS-3 v2 -150 17.0 127.0
104 2 2NS-1 vJ -50 28.0 116.0|148 126 2v S-3 a2 -300 51.0 93.0| 45 18 3NS-3 v9 -150 17.0 127.0
105 22 3NS-1 4 -50 28.0 116.0| 17 86 2v N-4 &3 -400 19.0 125.0| 51 25 3NS-3 v6 -150 17.0 127.0
120 134 3NS-1 ¢4 -50 28.0 116.0| 45 18 INS-4 a2 -400 19.0 125.0| 69 107 3N S-3 vT -150 17.0 127.0
121 139 3NS-1 v5 -50 28.0 116.0| 93 114 2v S-4 v5 -400 19.0 125.0| 71 12 3NS-3 v2 -150 17.0 127.0
133 27 2v N-1 v7 -50 28.0 116.0 {121 139 INS-4 43 -400 19.0 125.0| 72 118 3N S-3 v9 -150 17.0 127.0
136 3 3NS-1 ¢4 -50 28.0116.0| 1 29 2vS-5 v4 -500 10.0 134.0| 74 49 3NS-3 v6 -150 17.0 127.0
20 41 3NS-2 a2 -100 8.0 1360 26 44 2v S -5 a2 -500 10.0 134.0| 76 90 3N S-3 v2 -150 17.0 127.0
45 18 3NS-2 oT -100 8.0 136.0 | 98 103 2v S-5 va -500 10.0 134.0 (119 87 3N S-3 v5 -150 17.0 127.0
72 118 3NS-2 a2 -100 8.0 136.0 99 84 2v S-5 v4 -500 10.0 134.0 (133 27 3N S-3 vT -150 17.0 127.0
141 146 4v N -2 «3 -100 8.0 136.0 (142 140 2v S-5 v4 -500 10.0 134.0 (142 140 3N S-3 v2 -150 17.0 127.0
143 65 54DS-1 ¢4 -100 8.0 136.0( 80 35 3NO= vA -600 4.0 140.0 (143 65 3N S-3 v2 -150 17.0 127.0
50 83 4v N-3 6 -150 1.0 143.0 (117 122 2¢DS-3 ¥5 -800 2.0 142.0 {145 59 3NS-3 v2 -150 17.0 127.0
127 8 44 N-3 *] -150 1.0 143.0( 21 30 2vyDN-4 «A -1100 0.0 144.0| 75124 3NS-4 v2 -200 0.0 144.0
31 - 57.8 31 - 57.8 31 - 57.8
25 464 Basta kontrakt 26 4 EKKn8 Basta kontrakt 27 4632 Basta kontrakt
Nord v Kn62 54 O =-650 Ost vE106 5¢ O =-600 Syd v 62 INTS =90
oV + D842 Alla ¢ E54 Ingen + E108
K986 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT #KKn1098 & ¢ v & NT
4 KKn82 #E1097 N357 23 a- 4 D962 N526 85 4 Kn10875 #E9 N7 7767
v 104 v E83 S35723 v D92 v KKn7 S527865 vD73 v KKn84 S77767
¢ 103 ¢ E975 O 107 6 118 ¢ KKn32 ¢ D10876 07 116 5 7 ¢ DKn ¢ K97 O5 4666
#ED1075 #Kn2 V 107 6 118 #ED8765 #2 vV 7 116 5 7 *432 &D765 V54666
D53 4107543 4 KD4
v KD975 v 8543 vE1095
+ KKn6 +9 465432
*43 #1093 »E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
37 133 44 V-2 v2 200 144.0 0.0| 65101 5¢DO-3 43 800 144.0 0.0| 91122 3NDO-4 +¢2 800 144.0 0.0
24 48 44 V-1 vK 100 133.0 11.0(139 116 24DN= 6 670 142.0 2.0| 78 128 3NS= 4] 400 1420 2.0
53119 44 O-1 vQ 100 133.0 11.0| 17 110 5¢DO-2 43 500 139.0 5.0 3 99 3vV-3 ¢A 150 133.0 11.0
62 126 44 O-1 K 100 1330 11.0| 31 75 5¢DO-2 43 500 139.0 5.0| 10 81 INN+2 &6 150 133.0 11.0
65 101 44 O-1 K 100 1330 11.0| 76 127 5¢DO-1 v4 200 133.0 11.0| 51 49 INN+2 &A 150 133.0 11.0
66 8 44 O-1 K 100 133.0 11.0|100 144 5¢DO-1 44 200 133.0 11.0| 55130 INN+2 +v4 150 133.0 11.0
80 60 44 O-1 K 100 1330 11.0|120 26 5¢DV-1 4T 200 133.0 11.0| 63 136 44 V-3 ¢A 150 133.0 11.0
92 2 44 0-1 K 100 1330 11.0|145 5 5¢DO-1 v4 200 133.0 11.0/ 66 8 34 0-3 ¥v6 150 133.0 11.0
96 117 44 O-1 vQ 100 133.0 11.0| 55130 2NN+1 &2 150 128.0 16.0( 79 74 INN+2 v6 150 133.0 11.0
106 95 44 O-1 vK 100 133.0 11.0| 69 137 34 N= *2 140 126.0 18.0|141 50 INS+2 ¢Q 150 133.0 11.0
142 44 44 O-1 vK 100 133.0 11.0| 25 20 24 S= v3 110 1220 22.0| 1 59 INN+1 9 120 107.0 37.0
132 21 2v S-1 *T -50 122.0 22.0| 30 12 2v S= +3 110 122.0 22.0| 30 12 INN+1 A 120 107.0 37.0
32 43 24 V= v6 -110 119.0 25.0| 39 15 24 S= +3 110 1220 22.0| 31 75 INN+1 3 120 107.0 37.0
134 87 34 V= v2 -110 119.0 25.0| 46 82 2& V-1 4K 100 116.0 28.0| 45 97 INN+1 +v4 120 107.0 37.0
19 103 INO+1 ¥5 -120 116.0 28.0| 88 108 3¢ O-1 43 100 116.0 28.0| 46 82 INN+1 8 120 107.0 37.0
107 118 3« O+1 vK -130 114.0 30.0|138 36 3# V-1 4K 100 116.0 28.0| 47 90 INN+1 +8 120 107.0 37.0
51 49 34 O= vK -140 108.0 36.0| 40 13 2# V= oK -90 111.0 33.0| 57 18 INN+1 8 120 107.0 37.0
63 136 34 O = vK -140 108.0 36.0| 70 9 2¢ O= v4 -90 111.0 33.0| 72 89 INN+1 %6 120 107.0 37.0
76 127 24 V+1 w2 -140 108.0 36.0| 3 99 34 S-1 v2 -100 101.0 43.0| 88 108 INN+1 &6 120 107.0 37.0
113 105 24 O+1 ¢3 -140 108.0 36.0| 22 52 3NN-1 *2 -100 101.0 43.0| 94 11 INN+1 +8 120 107.0 37.0
141 50 24 V+1 v2 -140 108.0 36.0| 35 33 44 S-1 v2 -100 101.0 43.0 (100 144 INN+1 v4 120 107.0 37.0
6 115 34 O+1 ¢vK -170 93.0 51.0| 42 68 34 S-1 +3 -100 101.0 43.0|113 105 INN+1 v4 120 107.0 37.0
29 61 24 V+2 v2 -170 93.0 51.0| 53 119 44 S-1 +5 -100 101.0 43.0|120 26 INN+1 &3 120 107.0 37.0
30 12 34 O+1 ¥vQ -170 93.0 51.0| 67 16 34 S-1 +3 -100 101.0 43.0(124 135 INN+1 8 120 107.0 37.0
35 33 34 O+1 vK -170 930 51.0| 71 73 34 S-1 v2 -100 101.0 43.0|134 87 INN+1 #2 120 107.0 37.0
72 89 34 V+1l w2 -170 93.0 51.0|134 87 34 S-1 +3 -100 101.0 43.0|142 44 INN+1 +v4 120 107.0 37.0
79 74 34 O+1 vK -170  93.0 51.0| 54 28 2#V+1 &A -110 92.0 52.0|145 5 INN+1 &6 120 107.0 37.0
98 104 34 O+1 K -170 93.0 51.0| 51 49 34 O+1 6 -130 89.0 55.0|148 58 INN+1 &7 120 107.0 37.0
102 86 34 O+1 vK -170 93.0 51.0|124 135 2¢ O+2 &7 -130 89.0 55.0| 6 115 3¢ S= 4] 110 81.0 63.0
109 4 34 0+1 v¢vK -170 93.0 51.0| 37 133 3¢ O+2 v4 -150 84.0 60.0| 24 48 2¢ S+1 ¢J 110 81.0 63.0
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120 26 34 O+1 vK -170 93.0 51.0| 64 56 3¢ O+2 &3 -150 84.0 60.0| 65101 2¢ S+1 &) 110 81.0 63.0
1 59 34 0+2 K -200 57.0 87.0|146 34 3¢ O+2 v4 -150 84.0 60.0| 69 137 2¢ S+1 4] 110 81.0 63.0
14 125 24 O+3 vK -200 57.0 87.0| 6115 3NN-2 ¢7 -200 66.0 780| 70 9 3¢ S= L) 110 81.0 63.0
22 52 34 V+2 44 -200 57.0 87.0| 38123 2NN-2 46 -200 66.0 78.0| 96 117 3¢ S= I 110 81.0 63.0
25 20 24 V+3  v2 -200 57.0 87.0| 41112 44 S-2  ¢2 -200 66.0 78.0|121 7 3¢ S= a) 110 81.0 63.0
31 75 3y V+2 vJ -200 57.0 87.0| 45 97 44 S-2 #A -200 66.0 78.0|146 34 2¢ S+1 ¢J 110 81.0 63.0
40 13 24 V43 v2 -200 57.0 87.0| 47 90 34DN-1 &2 -200 66.0 780| 42 68 34V-2 v2 100 68.0 76.0
42 68 34 O+2 vK -200 57.0 87.0| 77 93 44 S-2 3 -200 66.0 78.0| 53119 34 O-2 vQ 100 68.0 76.0
45 97 24 O+3 vK -200 570 87.0| 79 74 44 N-2 &2 -200 66.0 78.0| 67 16 24 V-2 v6 100 68.0 76.0
47 90 24 O+3 +6 -200 57.0 87.0| 84 114 44 N-2 &2 -200 66.0 780| 71 73 34V-2 42 100 68.0 76.0
55130 34 O+2 K -200 57.0 87.0| 91122 34DS-1 #A -200 66.0 78.0|102 86 2vDO-1 #A 100 68.0 76.0
57 18 24 V+3 v2 -200 57.0 87.0| 96 117 44 S-2 +A -200 66.0 78.0| 22 52 1l¢ S+1 4] 90 51.0 93.0
64 56 24 O+3 ©vA -200 57.0 87.0|106 95 2v S-2 &A -200 66.0 78.0| 29 61 INN= v8 90 51.0 93.0
69 137 34 O+2 K -200 57.0 87.0|129 111 44DS-1 +¢3 -200 66.0 78.0| 32 43 INN= &5 90 51.0 93.0
70 9 24 V43 v2 -200 57.0 87.0|132 21 34 N-2 &2 -200 66.0 78.0| 38 123 INN= v4 90 51.0 93.0
71 73 3y V+2 v2 -200 57.0 87.0|141 50 3NN-2 ¢3 -200 66.0 78.0| 39 15 2¢ S= 46 90 51.0 93.0
78 128 34 O+2 vK -200 57.0 87.0|142 44 2NN-2 &2 -200 66.0 78.0| 62 126 INN= v4 90 51.0 93.0
84 114 34 O+2 vK -200 57.0 87.0| 32 43 44 S-3 #A -300 47.0 97.0| 64 56 INN= v4 90 51.0 93.0
91 122 34 O+2 &4 -200 570 87.0| 57 18 3NN-3 &2 -300 47.0 97.0| 76 127 INN= v4 90 51.0 93.0
94 11 34 O+2 K -200 57.0 87.0| 83143 44 S-3 #A -300 470 97.0| 92 2 INN= v4 90 51.0 93.0
121 7 24 V+3 46 -200 57.0 87.0| 85 27 2NN-3 7 -300 47.0 97.0|106 95 2¢ S= 45 90 51.0 93.0
124 135 34 V+2 v6 -200 570 87.0| 1 59 34DS-2 3 -500 32.0 112.0|107 118 INN= *9 90 51.0 93.0
129 111 34 O+2 vK -200 57.0 87.0| 14 125 44DS-2 #A -500 32.0 112.0|129 111 INN= v4 90 51.0 93.0
131 140 14 O+4 #4 -200 57.0 87.0| 24 48 44DS-2 +¢3 -500 32.0 112.0| 17 110 3« V-1  +A 50 35.0 109.0
138 36 24 O+3 v¥K -200 57.0 87.0| 29 61 44DS-2 #A -500 32.0112.0| 19 103 24 V-1  &T 50 35.0 109.0
139 116 34 O+2 v5 -200 57.0 87.0| 63136 2NDN-2 7 -500 32.0112.0| 37133 2v O-1 2 50 35.0 109.0
148 58 34 V+2 vK -200 57.0 87.0| 80 60 44DS-2 +¢3 -500 32.0 112.0| 85 27 24 V-1 &2 50 35.0 109.0
17 110 44 O= vK -620 21.0123.0| 94 11 44DS-2 +6 -500 32.0112.0| 35 33 INN-1 v4 -50 20.0 124.0
38 123 4a V= v2 -620 21.0 123.0| 98 104 44DS-2 3 -500 32.0112.0| 40 13 INN-1 &5 -50 20.0 124.0
39 15 44 O= *4 -620 21.0 123.0|102 86 44DS-2 +¢3 -500 32.0112.0| 41112 3NN-1 &2 -50 20.0 124.0
41 112 4e V= vJ -620 21.0123.0|109 4 44DS-2 3 -500 32.0112.0| 54 28 INN-1 #4 -50 20.0 124.0
46 82 44 O= vK -620 21.0123.0|121 7 44DS-2 v¥2 -500 32.0112.0| 77 93 INN-1 v5 -50 20.0 124.0
54 28 44 O= *4 -620 21.0 123.0|131 140 34DV = &A -670 20.0 124.0| 84 114 34 N-1  &A -50 20.0 124.0
83 143 44 O = vQ -620 21.0123.0| 19103 4¢DO= v4 -710 17.0127.0| 98 104 3« N-1  «A -50 20.0 124.0
85 27 44 O= vK -620 21.0123.0| 92 2 4¢DV= 3 -710 17.0 1270|109 4 3¢ S-1  +Q -50 20.0 124.0
100 144 4e V= v4 -620 21.0123.0| 10 81 5¢DV= 43 -750 11.0133.0|132 21 INN-1 v4 -50 20.0 124.0
145 5 4e V= v2 -620 21.0123.0| 72 89 5¢DO= 3 -750 11.0133.0|138 36 INN-1 v4 -50 20.0 124.0
3 99 4eV+1l vJ -650 5.0 1390 78 128 5¢DO= v4 -750 11.0 133.0|139 116 3¢ S-1 4] -50 20.0 124.0
10 81 44 O+1 vK -650 5.0 139.0 (113 105 54DV = v4 -750 11.0133.0| 25 20 5¢ S-2 &K -100 6.0 138.0
67 16 44 O+1 4 -650 5.0 139.0 | 62 126 3¢DO+1 9 -870 6.0 1380 80 60 3#N-2 &A -100 6.0 138.0
77 93 44 O+1 K -650 5.0 139.0 (107 118 44D O +1 ¢9 -910 4.0 1400 83 143 34 N-2 &A -100 6.0 138.0
88 108 44 O+1 K -650 5.0 139.0 (148 58 3¢DO+2 v4  -1070 2.0142.0| 14 125 24 V= »T -110 2.0 142.0
146 34 44 O+1 K -650 501390| 66 8 54DS-4 ¢3 -1100 0.0 144.0 131 140 3NDN-2 &A -300 0.0 144.0
- 23 60.1| - 23 60.1| - 23 60.1
28 4 E5 Basta kontrakt 29 47654 Basta kontrakt 30 D8 Basta kontrakt
Vast vE103 3v N =140 Nord v 82 5¢v O =-650 Ost vKn 3NT S =400
NS ¢ E9752 Alla +53 Ingen + ED8765
*Kn84 & ¢ v & NT #E5432 & ¢ v & NT #KDKn6 & ¢ v & NT
4D987 41032 N9 7977 D 4 Kn9 N71181 4Knl1054 «K3 N 7 108 9 9
v 96 v K542 S97 978 vE109653 vK74 S71181 v 95 v ED862 S79789
¢+ KD103 + 864 0464635 ¢ ED10 ¢KKn8642 O 6 11115 6 ¢ Knl02 +¢K4 06 3544
*D92 #E63 V463635 +D76 #K10 vV 5 11115 6 #7542 #E£983 V6 3544
4 KKn64 4 EK10832 4 E9762
v DKn87 v DKn v K10743
¢ Kn 97 +93
#K1075 #Kn98 10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 52 3NS+1 8 630 1440 00| 2 52 5vV-1 47 100 1340 10053 85 3#DO-6 T 1400 1440 0.0
44 103 3NN= ¢6 600 139.0 50| 3 38 5vV-1 45 100 1340 10.0| 19131 3vyDO-5 T 1100 1409 3.1
106 94 3NN= v2 600 1390 5035105 5vV-1 &7 100 1340 10.0|106 94 3«DO-5 9 1100 1409 3.1
125 49 3NN-= 42 600 1390 5046 8 5¢vV-1 &A 100 1340 10.0| 28 34 2vDO-3 9 500 133.8 10.2
132 124 3NS= 48 600 139.0 50|50 63 5¢V-1 5 100 1340 100| 66 88 3#DO-3 ¢9 500 133.8 10.2
58 138 24D O -3 +¢J 500 1340 10.0| 56 59 5vV-1 4 100 1340 10.0| 89 43 2¢vDO-3 ¢9 500 1338 102
45 143 2¢DO-2 vQ 300 1310 130|182 1 5¢V-1 A 100 1340 10.0| 91 30 44DO-3 +9 500 133.8 10.2
79 62 24DO-2 vQ 300 1310 13.0|100 127 5¢ O-1 4A 100 1340 10.0|148 146 2vDO-3 #A 500 133.8 10.2
13 22 2NN+2 2 180 128.0 16.0(126 122 5v V-1 47 100 1340 100 71139 3NS+1 9 430 126.8 17.3
48 4 3vS+1 48 170 1250 190|132 124 5¢vV-1 46 100 1340 10.0|141 61 3NN+1 3 430 126.8 17.3
134 96 2y S+2 &7 170 1250 19.0|144 26 5vV-1 #A 100 1340 10.0| 47 84 44 S= v9 420 1227 213
12 78 INN+2 4 150 119.0 25.0( 13 22 44 S-1 +A -100 121.0 23.0|123 145 44 S= v9 420 1227 213
46 86 INN+2 45 150 119.0 250 71139 34 S-1  +A -100 121.0 23.0| 70 93 3#DV-2 «Q 300 118.6 25.4
57 11 2NN+1 v4 150 1190 25.0| 23 75 4¢ O+1 &A -150 117.0 270|117 9 1vDO-2 #T 300 1186 254
71139 INN+2 v2 150 119.0 25.0|123 145 4¢ O+1 @A -150 117.0 27.0|101 51 2NN+3 v2 210 1156 284
73 15 3v S= ¢K 140 1130 31.0| 6 87 44 S-2 6 -200 1120 32.0| 16 72 4v0O-4 9 200 1115 325
129 60 3v S= ¢K 140 113.0 310 98 121 44 S-2 +A -200 1120 32.0| 33120 2vO-4 T 200 1115 325
3 38 INS+1 K 120 102.0 42.0|134 96 44 S-2 «Q -200 1120 32.0| 37 81 3«#0-4 9 200 1115 325
53 85 2NN= v2 120 102.0 420 97 67 3y V+3 46 -230 107.0 37.0| 42133 2NN+2 v6 180 1075 36.5
95 77 INN+1 3 120 1020 42.0|115 68 3v V+3 5 -230 107.0 37.0| 44103 3¢ N+3 vA 170 1024 416
97 67 INS+1 v9 120 1020 42.0| 24 20 44eDN-2 v4 -500 98.0 46.0|113 119 34 S+1 v9 170 1024 416
113119 INN+1 #4 120 1020 42.0| 33 120 44DS-2 +A -500 98.0 46.0|114 54 24 N+2 ¢K 170 1024 41.6
115 68 2NS= 48 120 102.0 42.0| 36 29 44DS-2 %6 -500 98.0 46.0|129 60 24 S+2 v2 170 1024 41.6
126 122 INN+1 &3 120 1020 42.0| 45143 44DS-2 «Q -500 98.0 46.0| 24 20 3#0-3 9 150 96.3 47.7
135 31 INN+1 T 120 1020 420| 65 10 44DS-2 +A -500 98.0 46.0|110 136 2NN+1 #3 150 96.3 47.7
144 26 2NN= 42 120 102.0 420| 66 88 44DS-2 vA -500 98.0 46.0| 2 52 24 S+1 v9 140 89.2 54.8
23 75 2¢ N+1 v7 110 92.0 52.0 (113 119 44DS-2 ¢4 -500 98.0 46.0| 3 38 3v N= A 140 89.2 54.8
27 8 INV-2 5 100 88.0 56.0( 91 30 5¢ O= 4 A -600 90.0 54.0| 73 15 24 N+1 #A 140 89.2 54.8
42 133 24 V-2 T 100 88.0 56.0( 12 78 4v V= 45 -620 77.0 67.0]102 128 34 S= v9 140 89.2 54.8
112 107 24DO-1 +¢J 100 88.0 56.0( 28 34 4v V= 46 -620 77.0 67.0|126 122 2v S+1 ¢ 140 89.2 54.8
14 118 INN= a2 90 79.0 65.0( 32 90 4v V= a4 -620 77.0 67.0| 13 22 4¢ N= vA 130 69.0 75.0
25 41 INN= T 90 79.0 65.0| 37 81 4v V= 45 -620 770 67.0| 14 118 2¢ N+2 #8 130 69.0 75.0
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66 88 INN= a2 90 79.0 65.0| 47 84 4y V= a7 620 77.0 67.0| 25 41 3¢ S+1 ¥9 130 69.0 75.0
99 116 INN= oT 90 79.0 65.0| 70 93 4v V= a5 620 77.0 67.0| 32 90 2¢ N+2 #A 130 69.0 75.0
102 128 INN= a2 90 79.0 65.0| 74 18 4v V= a5 -620 77.0 67.0| 50 63 3¢ N+1 ©vA 130 69.0 75.0
111 108 INN= a2 90 79.0 65.0| 76 140 4v V= a7 -620 77.0 67.0| 56 59 2¢ N+2 vA 130 69.0 75.0
24 20 3NN-1 oT -100 56.0 88.0| 79 62 4v V= a7 620 77.0 67.0| 57 11 2¢ N+2 &8 130 69.0 75.0
32 90 INN-1 a2 -100 56.0 88.0| 99 116 4v V= a7 -620 77.0 67.0| 64 83 3¢ N+1 ©vA 130 69.0 75.0
33120 INN-1 aT -100 56.0 88.0|114 54 4v V= a7 -620 77.0 67.0| 69 109 3¢ N+1 vA 130 69.0 75.0
35105 3NN-1 a2 -100 56.0 88.0(148 146 4v V= a5 620 77.0 67.0| 79 62 3¢ N+1 &A 130 69.0 75.0
36 29 INN-1 *4 -100 56.0 88.0( 27 8 4vV+l 5 -650 58.0 86.0| 95 77 3¢ N+1 &A 130 69.0 75.0
37 81 3NS-1 48 -100 56.0 88.0| 40 21 4v V+1 &5 -650 58.0 86.0| 97 67 1l¢ N+3 &8 130 69.0 75.0
50 63 2NN-1 oT -100 56.0 88.0| 42 133 4v V+1 &5 -650 58.0 86.0| 99 116 2¢ S+2 &7 130 69.0 75.0
56 59 4v S-1 *+K -100 56.0 88.0| 53 85 4v V+1 &5 -650 58.0 86.0|111 108 3¢ N+1 vA 130 69.0 75.0
65 10 2NN-1 a2 -100 56.0 88.0| 95 77 5v V= a5 -650 58.0 86.0(134 96 2¢ N+2 vA 130 69.0 75.0
70 93 3NS-1 +K -100 56.0 88.0|102 128 5v V= SA -650 58.0 86.0| 6 87 3¢ N= vA 110 36.5 107.5
74 18 3NS-1 *+K -100 56.0 88.0(137 5 4v V+1l &A -650 58.0 86.0| 12 78 2¢ N+1 &K 110 36.5 107.5
82 1 3NN-1 a3 -100 56.0 88.0| 16 72 4v V+2 &5 -680 29.0 115.0| 35 105 2¢ N+1 &6 110 36.5 107.5
89 43 3NN-1 +8 -100 56.0 88.0| 17 39 4v V+2 &5 -680 29.0 115.0| 36 29 2¢ N+1 &8 110 36.5 107.5
91 30 3NN-1 v2 -100 56.0 88.0| 19 131 4y V+2 &5 -680 29.0 115.0| 40 21 3¢ N= vA 110 36.5 107.5
104 130 INN-1 a2 -100 56.0 88.0| 25 41 4v V+2 &5 -680 29.0 115.0| 45 143 2¢ N+1 &A 110 36.5 107.5
142 7 3NN-1 oT -100 56.0 88.0| 44 103 4v V+2 &4 -680 29.0 115.0| 46 86 2¢ N+1 &#A 110 36.5 107.5
148 146 3N S-1 49 -100 56.0 88.0| 48 4 4vy V+2 &5 -680 29.0 115.0| 48 4 24 S= a4 110 36.5 107.5
6 87 3NN-2 v2 200 27.0117.0| 57 11 4v V+2 &4 -680 29.0 1150 65 10 2¢ N+1 ¢2 110 36.5 107.5
47 84 3NN-2 a2 -200 27.0117.0| 58 138 4y V+2 45 -680 29.0 115.0| 74 18 2¢ N+1 &8 110 36.5 107.5
64 83 2NN-2 a2 -200 27.0117.0| 64 83 4y V+2 &5 -680 29.0 115.0| 80 92 3¢ N= &A 110 36.5 107.5
69 109 2NN -2 aT 200 27.0 117.0| 69 109 5v V+1 &7 -680 29.0 115.0| 98 121 24 S= v9 110 36.5 107.5
76 140 2NN -2 &3 200 27.0117.0| 73 15 4vy V+2 &5 -680 29.0 115.0 |104 130 3¢ N= vA 110 36.5 107.5
80 92 3NN-2 v4 -200 27.0 117.0| 89 43 5v V+1 a5 -680 29.0 115.0 |112 107 3¢ N= 46 110 36.5 107.5
98 121 3NN-2 v2 -200 27.0 117.0|101 51 5v V+1 &5 -680 29.0 115.0|132 124 3¢ N= vA 110 36.5 107.5
100 127 3NN -2 a2 -200 27.0 117.0 (104 130 4y V+2 &7 -680 29.0 115.0|135 31 3¢ N= &3 110 36.5 107.5
110 136 2N N -2 a3 -200 27.0 117.0|106 94 5v V+1 &4 -680 29.0 115.0|144 26 2¢ N+1 &A 110 36.5 107.5
114 54 3NS-2 48 -200 27.0 117.0 |110 136 4v V+2 ¢5 -680 29.0 115.0(137 5 340-2 +9 100 18.3 125.7
123 145 2N N -2 a2 -200 27.0 117.0 (111 108 4y O+2 &5 -680 29.0 115.0| 58 138 44 S-1 v9 -50 14.2 129.8
141 61 3NN-2 *3 -200 27.0 117.0|112 107 5v V+1 &7 -680 29.0 115.0 {100 127 3N N-1 &K -50 14.2 129.8
16 72 3NN-3 a2 -300 7.0 137.0|117 9 4vy V+2 46 -680 29.0 115.0 (125 49 3NN-1 &K -50 14.2 129.8
17 39 2NN-3 a3 -300 7.0 137.0|125 49 4v V+2 &5 -680 29.0 115.0| 17 39 4¢DN-1 «K -100 6.1 137.9
19 131 3NN-3 v4 -300 7.0 137.0|129 60 4v V+2 &5 -680 29.0 115.0| 23 75 44 S-2 v9 -100 6.1 137.9
28 34 4v S-3 +5 -300 7.0 137.0|135 31 4y V+2 46 -680 29.0 115.0| 82 1 3NS-2 v9 -100 6.1 137.9
40 21 3NN-3 a4 -300 7.0 137.0|141 61 5v V+2 &4 -710 6.0 138.0|115 68 44 S-2 a5 -100 6.1 137.9
101 51 3NN-3 a2 -300 7.0 137.0| 14 118 44D S-3 +¢A -800 3.0141.0|142 7 3NDN-1 v2 -100 6.1 137.9
117 9 4v S-3 v9 -300 7.0137.0| 80 92 44DS-3 YA -800 3.0 141.0| 76 140 44DN-3 43 -500 0.0 144.0
137 5 3NN-3 a2 -300 7.0 137.0|142 7 5vDO+1 &K -1050 0.0 144.0| 55 - 59.9
55 - 59.9 55 - 59.9 27 8 A-/A- 57.6 57.6
31 494 Basta kontrakt 32 «ED63 Basta kontrakt 33 & E6542 Basta kontrakt
Syd vE 4v V =-420 Vast v- 64 N =980 Nord v 643 INT O =-90
NS +D1074 oV +E8 Ingen + ED10
#DKn9432 & ¢ v & NT #D1098752 & ¢ v & NT 74 & ¢ v & NT
462 4EKDKN10 N 8 4 3 3 4 41095 a72 N 129 5 127 a3 4KKn1098 N 5 6 6 6 5
v K942 v Kn876 S 84334 vED1086 ¥KKn7432 S 129 5 127 v ED8 v 1075 S57 666
¢+ EK9862 ¢5 O5 8 109 9 ¢ K1095 72 013805 + Kn54 ¢ 973 O76777
&8 K105 V 58 109 9 &Kn »K64 V148205 &#EK8652 #Knl0 V761777
48753 & KKn84 & D7
vD1053 v95 v KKn92
+ Kn3 + DKn643 + K862
&E76 &E3 D93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 74 5v V-3 «Q 150 1410 30|69 89 64 S+1 #J 1010 1440 0.0| 38 95 54DV-4 +A 800 1440 0.0
62 107 3NO-3 *6 150 1410 3.0| 56 97 64 N= v3 980 1410 3.0| 56 97 3#0O-3 & A 150 1420 2.0
124 40 6v O-3 &A 150 141.0 3.0|145 76 64 N= v3 980 1410 3.0| 1134 3&V-2 v3 100 131.0 13.0
144 105 4v O -3 *A 150 1410 3.0|138 67 6& N= v3 920 1370 70| 2 7 3#V-2 v6 100 131.0 13.0
11 96 5v O-2 &A 100 134.0 10.0|146 63 6% N= v2 920 1370 7.0| 9 54 3&V-2 T 100 131.0 13.0
22 104 4v O-2 48 100 134.0 10.0| 19 111 5¢DO-3 48 800 131.0 13.0| 17 139 3& V-2 v3 100 131.0 13.0
42 123 44 O -2 a4 100 1340 10.0| 53 93 5¢vDO-3 v¥5 800 1310 13.0| 21 75 3&V-2 & A 100 131.0 13.0
1134 4v O-1 *J 50 106.0 38.0| 81 30 5¢vDO-3 &A 800 1310 13.0| 29 78 34 V-2 &3 100 131.0 13.0
2 7 3NV-1 &Q 50 106.0 38.0|141 100 5vDV-3 &A 800 131.0 13.0| 43 65 3& V-2 v2 100 131.0 13.0
9 54 4v V-1 49 50 106.0 38.0| 42 123 44 N+3 v4 510 1240 20.0| 51 20 3% V-2 43 100 131.0 13.0
12 87 4v O-1 &A 50 106.0 38.0| 48 34 44 S+3 #J 510 1240 20.0| 80 15 3& V-2 v3 100 131.0 13.0
13129 4v O-1 v3 50 106.0 38.0|101 35 44 N+3 ¢7 510 124.0 20.0|133 47 3& V-2 v3 100 131.0 13.0
29 78 4v O-1 *J 50 106.0 38.0| 11 96 4vDV-2 &A 500 119.0 25.0( 6 26 3#V-1 &4 50 111.0 33.0
37 140 4v O -1 &A 50 106.0 38.0|142 60 5vDV-2 &T 500 1190 25.0| 13129 24 O-1 &3 50 111.0 33.0
48 34 4v O-1 &A 50 106.0 38.0| 1134 44 N+2 46 480 82.0 62.0| 62 107 24 V-1 v3 50 111.0 33.0
51 20 4v V-1 *Q 50 106.0 38.0| 12 87 44 N+2 3 480 820 62.0| 68 94 3aV-1 v3 50 111.0 33.0
56 97 4e V-1 vA 50 106.0 38.0| 13 129 44 S+2 &J 480 82.0 62.0| 90 109 3a V-1 a2 50 111.0 33.0
59 10 4v 0O-1 &A 50 106.0 38.0| 17 139 44 N+2 42 480 82.0 62.0|114 122 3& V-1 &7 50 111.0 33.0
64 88 4v O-1 SA 50 106.0 38.0| 21 75 44 N+2 3 480 82.0 62.0|126 32 24 V-1 &7 50 111.0 33.0
66 57 2¢ V-1 vA 50 106.0 38.0| 22 104 44 N+2 7 480 82.0 62.0|128 103 4& V-1 A 50 111.0 33.0
71 77 4v V-1 &Q 50 106.0 38.0| 28 49 44 N+2 92 480 82.0 62.0|137 4 2&V-1 s A 50 111.0 33.0
80 15 4v O-1 SA 50 106.0 38.0| 33 8 44 N+2 w7 480 82.0 62.0|142 60 24 V-1 a2 50 111.0 33.0
83 39 4v V-1 &Q 50 106.0 38.0| 37 140 44 N+2 3 480 82.0 62.0| 58 27 Pass 100.0 44.0
91 46 4y V-1 &Q 50 106.0 38.0| 38 95 54 N+1 %4 480 820 620| 18 5 24 N-1 & -50 96.0 48.0
101 35 4v V-1 *Q 50 106.0 38.0| 41 24 44 N+2 v6 480 820 62.0| 79 14 24 N-1 &J -50 96.0 48.0
108 52 34 O-1 v5 50 106.0 38.0| 45 102 44 N+2 &7 480 82.0 62.0|121 135 2NS-1 &A -50 96.0 48.0
110 115 4v V-1 *4 50 106.0 38.0| 50 127 44 N+2 3 480 82.0 62.0| 33 8 24DN-1 &J -100 81.0 63.0
121 135 4v V-1 *Q 50 106.0 38.0| 51 20 44 N+2 &7 480 82.0 62.0| 50 127 INDS-1 &5 -100 81.0 63.0
126 32 4v O-1 &A 50 106.0 38.0| 55116 44 N+2 3 480 82.0 62.0| 59 10 3v S-2 &A -100 81.0 63.0
128 103 4v O -1 &A 50 106.0 38.0| 58 27 4 N+2 vK 480 82.0 62.0| 64 88 34 N-2 & -100 81.0 63.0
131 44 4v O-1 SA 50 106.0 38.0| 59 10 44 S+2 &J 480 820 62.0| 69 89 INDS-1 &K -100 81.0 63.0
137 4 4v V-1 &Q 50 106.0 38.0| 62 107 44 N+2 v4 480 82.0 62.0| 99 119 34 N-2 & -100 81.0 63.0
143 3 2¢ V= &Q 90 80.0 64.0| 64 88 44 N+2 3 480 82.0 62.0|101 35 24 N-2 & -100 81.0 63.0
18 5 3¢ V= L JO) -110 76.0 68.0| 66 57 44 N+2 ¢7 480 82.0 62.0|131 44 2v N-2 &6 -100 81.0 63.0
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113 85 24 O= a4 -110 76.0 68.0| 71 77 44 N+2 v3 480 82.0 62.0|132 23 24 N-2 & -100 81.0 63.0
145 76 2¢ V+1 YA -110 76.0 68.0| 73 92 44 N+2 &7 480 82.0 62.0|136 70 2N S-2 *5 -100 81.0 63.0
17 139 24 O+1 v5 -140 70.0 74.0| 80 15 44 N+2 ¢3 480 82.0 62.0|144 105 14DN-1 43 -100 81.0 63.0
43 65 34 O= v5 -140 70.0 74.0| 82 148 44 N+2 v9 480 82.0 62.0|146 63 3¢ S-2 *A -100 81.0 63.0
79 14 2v O+1 &A -140 70.0 74.0| 83 39 44 N+2 v5 480 82.0 62.0| 16 74 34 V= *4 -110 63.0 81.0
114 122 34DN-1 4K 200 66.0 78.0| 86 72 44 N+2 o7 480 82.0 62.0| 19 111 34 V= v3 -110 63.0 81.0
25125 3NO= v2 -400 58.0 86.0| 91 46 44 N+2 ¢7 480 82.0 62.0| 53 93 34 V= *4 -110 63.0 81.0
81 30 3NO= v5 -400 58.0 86.0|108 52 44 N+2 &7 480 82.0 62.0| 84 61 26V +1l &7 -110 63.0 81.0
86 72 3NO= v3 -400 58.0 86.0|113 85 44 S+2 &J 480 82.0 62.0 (120 106 3%V = v3 -110 63.0 81.0
120 106 3N O = v5 -400 58.0 86.0|114 122 44 S+2 &J 480 82.0 62.0 141 100 24 O = v9 -110 63.0 81.0
132 23 3NO= v3 -400 58.0 86.0|124 40 44 N+2 v5 480 82.0 62.0| 22 104 24V +2 &A -130 56.0 88.0
136 70 3NO= a7 -400 58.0 86.0|126 32 44 N+2 v3 480 82.0 62.0| 12 87 24 N-3 *] -150 44.0 100.0
142 60 3NO= v3 -400 58.0 86.0|128 103 44 N+2 ¢6 480 82.0 62.0| 28 49 3v S-3 *A -150 44.0 100.0
6 26 44 O= *A -420 25.0 119.0|137 4 44 N+2 T 480 82.0 62.0| 31 98 INO+2 «Q -150 44.0 100.0
19 111 4v V= vA -420 25.0 119.0|143 3 44 N+2 ¢7 480 82.0 62.0| 48 34 3v S-3 *A -150 44.0 100.0
21 75 4v O= *A -420 25.0119.0| 18 5 44 N+1 ¢3 450 41.0 103.0| 71 77 3v S-3 *A -150 44.0 100.0
28 49 4v O= *A -420 25.0 119.0| 79 14 44 N+1 v6 450 41.0 103.0| 73 92 3v S-3 *A -150 44.0 100.0
31 98 4v 0= &A -420 25.0 119.0| 90 109 44 N+1 v2 450 41.0 103.0 (117 36 24 N-3 *] -150 44.0 100.0
33 8 4v 0= *A -420 25.0 119.0 |110 115 44 N+1 ¢3 450 41.0 103.0 (118 112 24 N-3 & -150 44.0 100.0
38 95 4v V= *Q -420 25.0 119.0 |118 112 44 S+1 vA 450 41.0 103.0 (124 40 34V +2 &A -150 44.0 100.0
41 24 4y V= *Q -420 25.0 119.0 |131 44 44 N+1 vK 450 41.0 103.0 (143 3 24 N-3 *] -150 44.0 100.0
45 102 4v O= +J -420 25.0 119.0| 25 125 54 N+1 45 420 29.0 115.0|145 76 3¢ S-3 *A -150 44.0 100.0
50 127 4v V= *Q -420 25.0 119.0| 31 98 54 N+1 ¢3 420 29.0 115.0| 82 148 24DV = «4 -180 31.0 113.0
53 93 4v O= &A -420 25.0 119.0| 43 65 54 N+1 vQ 420 29.0 115.0|113 85 24DV = 4A -180 31.0 113.0
55116 4v V= *Q -420 25.0 119.0| 99 119 54 N+1 ¢7 420 29.0 115.0| 55 116 3¢ S-4 *A -200 26.0 118.0
58 27 4v O= *A -420 25.0 119.0 |117 36 44 N= v2 420 29.0 115.0| 66 57 24 N-4  &J -200 26.0 118.0
68 94 4v O= *J -420 25.0 119.0|132 23 44 S=_ = &J 420 29.0 115.0| 83 39 34 N-4 &J -200 26.0 118.0
69 89 4v V= *Q -420 25.0119.0| 2 7 3vyRDO-1&A 400 21.0 123.0| 11 96 24DN-2 &J -300 18.0 126.0
73 92 4v O = ¢J -420 25.0119.0| 16 74 24 O-4 ¢Q 400 21.0 123.0| 37 140 14aDN-2 &J -300 18.0 126.0
82 148 4v O = SA -420 25.0 119.0| 68 94 34 S+3 &J 230 17.0 127.0| 42 123 3¢DN-2 #J -300 18.0 126.0
84 61 4v O= *A -420 25.0 119.0 |121 135 34 S+3 &J 230 17.0 127.0| 45 102 24D N-2 &J -300 18.0 126.0
90 109 4v O = ¢J -420 25.0 119.0| 29 78 4vyDV-1 &7 200 12.0 132.0 (138 67 24DN-2 &J -300 18.0 126.0
99 119 4v O= +J -420 25.0 119.0| 84 61 3vDV-1 &9 200 12.0 132.0| 91 46 3#4DV= &4 -470 11.0 133.0
117 36 4v O= *J -420 25.0 119.0|133 47 4vyDV-1 &2 200 12.0 132.0 (108 52 3#DV= 3 -470 11.0 133.0
118 112 4v O = +J -420 25.0119.0| 6 26 3v O-1 &A 100 7.0 137.0| 41 24 24DN-3 &J -500 7.0 137.0
133 47 4v V= *2 -420 25.0 119.0 |144 105 4v V-1 vA 100 7.0 1370 81 30 4vDS-3 #K -500 7.0 137.0
138 67 4v O = *A -420 25.0 119.0 |120 106 44 N-1 v7 -50 4.0 140.0| 25 125 34D O +2 4A -670 4.0 140.0
141 100 4« O= A -420 25.0 119.0| 9 54 44 N-2 vK -100 1.0 143.0| 86 72 34DN-4 &J -800 1.0 143.0
146 63 4v V= *Q -420 25.0 119.0 (136 70 3N S-2 oT -100 1.0 143.0 |110 115 34DN-4 &J -800 1.0 143.0
- 130 66.1 - 130 66.1 - 130 66.1
58 27 Pen/Pen -72.0 -57.6
34 4« KD5 Basta kontrakt 35 ~ E96 Basta kontrakt 36 4 K872 Basta kontrakt
Ost v KKn954 2NT O =-120 Syd v KDKn108 6NT S =990 Vast v E832 5¢ V =-600
NS *- oV ¢ EKn Alla 3
#Kn9865 & ¢ v & NT K104 & ¢ v & NT #Kn653 & ¢ v & NT
4 EKn42 4983 N857565 674 4 Kn83 N9 7 111212 a5 4Kn10963 N 3 2 4 5 3
v D82 vE106 S857565 vE6 v 953 S 9 7 111212 v KD54 v 96 S32453
¢+ KD92 10865 047678 + 876 ¢D109532 O 46 111 + EKD1087 ¢ Kn9 O 8 118 8 9
&*72 #ED10 V586 88 #DKn8762 &9 V4611171 «D10 »EK98 vV 8 118 8 9
41076 « KD1052 4 ED4
v73 v 742 v Kn107
+ EKn743 + K4 ¢ 6542
»K43 #E53 »742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
148 137 3¢DV -3 &8 500 144.0 0.0 14 24 6NN= v3 990 1340 10.0| 61 133 5¢ V-1 *5 100 1430 1.0
7 115 34DV -2 &5 300 141.0 3.0(54 70 6NN= .7 990 134.0 10.0|119 75 24 O-1 vJ 100 1430 1.0
67 100 3¢DV-2 v4 300 141.0 3.0| 69 37 6NS= +8 990 134.0 10.0| 7 115 2¢ V+2 &5 -130 140.0 4.0
119 75 3¢ V-4 *6 200 138.0 6.0 84 45 6NN= «9 990 134.0 10.0| 19 26 2¢ V+3 &5 -150 136.0 8.0
109 140 2#4DN= ¢9 180 136.0 8.0| 93 39 6NN= «9 990 134.0 10.0| 72 42 3¢ V+2 ¢3 -150 136.0 8.0
46 96 3NV-3 *5 150 132.0 12.0|102 36 6NN= +5 990 134.0 10.0|129 78 2¢ V+3 &7 -150 136.0 8.0
63 33 3¢ V-3 *8 150 132.0 12.0|108 117 6NN = *T 990 134.0 10.0| 55 52 2¢ V+4 ¢3 -170 131.0 13.0
103 60 3¢ V-3 «9 150 132.0 12.0|124 80 6NN= 43 990 134.0 10.0 (148 137 2¢ V+4 &5 -170 131.0 13.0
10 30 2v N= 48 110 125.0 19.0|125 107 6NN = *T 990 1340 10.0| 71 141 INV+3 &5 -180 128.0 16.0
40 23 2v N= 6 110 125.0 19.0|142 15 6NS= #Q 990 134.0 100 22130 3NO= +6 -600 121.0 23.0
104 139 2v N= v6 110 125.0 19.0|148 137 6N S= «9 990 1340 10.0| 28 97 3NO= 4Q -600 121.0 23.0
108 117 2v N= 48 110 1250 19.0| 4 20 64 S= #Q 980 110.0 34.0| 67 100 3NO= v] -600 121.0 23.0
4 20 3¢ V-2 *8 100 115.0 29.0| 11 136 64 S= vA 980 110.0 34.0( 88 77 3NO= *4 -600 121.0 23.0
27 34 2¢DV-1 &5 100 1150 29.0| 12 21 6v N= «9 980 110.0 34.0|104 139 3NO= 2 -600 121.0 23.0
53 48 34DV-1 &5 100 115.0 29.0| 40 23 6¥Y N= &T 980 110.0 34.0|145 82 3NO= s A -600 121.0 23.0
65 18 3¢ O-2 &5 100 115.0 29.0| 41 43 64 S= vA 980 110.0 34.0| 85 99 5¢ V+1 YA -620 114.0 30.0
74 58 INO-2 v7 100 1150 29.0| 63 33 64 S= vA 980 110.0 34.0| 6111 3NV+1l &6 -630 91.0 53.0
144 59 3¢ V-2 4K 100 115.0 29.0| 72 42 64 S= v6 980 110.0 34.0| 11136 3NV+1 3 -630 91.0 53.0
2122 3¢ O-1 w7 50 97.0 47.0| 87 73 64 S= vA 980 110.0 34.0| 17 135 3NO+1 42 -630 91.0 53.0
11 136 3NV-1 *8 50 97.0 47.0| 90 49 6v S= «Q 980 110.0 34.0| 25 89 3NO+1 vJ -630 91.0 53.0
17 135 2¢ V-1 s K 50 97.0 47.0| 92 83 64 S= «Q 980 110.0 34.0| 35146 3NO+1 &8 -630 91.0 53.0
41 43 24 V-1 *8 50 97.0 47.0|105 57 64 S= vA 980 110.0 34.0| 41 43 3NV +1l &2 -630 91.0 53.0
44 64 2NV-1 &5 50 97.0 47.0|118 79 64 S= 6 980 1100 34.0| 44 64 3NV+1 3 -630 91.0 53.0
47 16 2¢ V-1 *5 50 97.0 47.0|145 82 64 S= «Q 980 110.0 34.0| 51126 3NO+1 &7 -630 91.0 53.0
51 126 2¢ V-1 *5 50 97.0 47.0| 7115 3NN+3 T 490 93.0 51.0( 54 70 3NV+l1 ¢3 -630 91.0 53.0
62 94 34 V-1 *8 50 97.0 47.0| 51126 3NN+3 9 490 93.0 51.0( 69 37 3NO+1 &7 -630 91.0 53.0
71141 3NV-1 *5 50 97.0 47.0| 74 58 3NN+3 49 490 93.0 51.0| 74 58 3NO+1 &2 -630 91.0 53.0
72 42 24 V-1 *5 50 97.0 47.0| 88 77 3NS+3 &7 490 93.0 51.0| 90 49 3NO+1 vJ -630 91.0 53.0
93 39 24 O-1 v7 50 97.0 47.0| 2122 4vy N+2 T 480 79.0 65.0( 91 106 3NV +1 &5 -630 91.0 53.0
114 138 3¢ V-1 *8 50 97.0 47.0| 9 86 44 S+2 &J 480 79.0 65.0( 93 39 3NO+1 v2 -630 91.0 53.0
1 66 INO= +3 -90 82.0 62.0| 17 135 44 S+2 vA 480 79.0 65.0(114 138 3NO+1 &7 -630 91.0 53.0
112 5 2¢ V= &5 -90 82.0 62.0| 27 34 4v S+2 #Q 480 79.0 65.0(120 68 3NO+1 vJ -630 91.0 53.0
134 56 2¢ V= s K -90 82.0 62.0| 35146 44 S+2 #Q 480 79.0 65.0(121 31 3NO+1 &7 -630 91.0 53.0
6 111 3v N-1 43 -100 71.0 73.0| 55 52 44 S+2 vA 480 79.0 65.0(127 95 3NO+1 &2 -630 91.0 53.0
19 26 2v N-1 48 -100 71.0 73.0| 67 100 44 S+2 vA 480 79.0 65.0(128 13 3NO+1 &2 -630 91.0 53.0
25 89 2v N-1 43 -100 71.0 73.0| 91 106 44 S+2 +6 480 79.0 65.0]|142 15 3NO+1 vJ -630 91.0 53.0
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28 97 2v S-1 +K -100 71.0 73.0|104 139 44 S+2 #Q 480 79.0 65.0(143 76 3INO+1 #J -630 91.0 53.0
81 3 24 N-1 +6 -100 71.0 73.0(128 13 5v N+1 &9 480 79.0 65.0(144 59 3NV+l1 ¢2 -630 91.0 53.0
92 83 2vy N-1 49 -100 71.0 73.0| 29 113 4vy N+1 ¢J 450 610 83.0| 1 66 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
110 101 2v N-1 a3 -100 71.0 73.0| 50 8 4vy N+1 &9 450 61.0 83.0| 2122 3NO+2 vQ -660 35.0 109.0
142 15 3« N-1 a3 -100 71.0 73.0| 53 48 5v N= &9 450 61.0 83.0( 4 20 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
9 86 24 V= v2 -110 61.0 83.0| 61 133 4v N+1 49 450 61.0 83.0| 9 86 3NO+2 &2 -660 35.0 109.0
85 99 24 V= &8 -110 61.0 83.0|109 140 5v N= &9 450 61.0 83.0| 10 30 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
14 24 INO+1 3 -120 46.0 98.0|119 75 5v N= &9 450 61.0 83.0[ 12 21 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
35146 INV+1l 5 -120 46.0 98.0]120 68 4v N+1 &9 450 61.0 83.0( 14 24 3NO+2 &2 -660 35.0 109.0
84 45 INO+1 3 -120  46.0 98.0|143 76 5v N= &9 450 61.0 83.0| 27 34 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
88 77 INO+1 3 -120 46.0 98.0(132 116 34 S+3 ¢6 230 52.0 92.0( 29 113 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
102 36 INO+1 v7 -120 46.0 98.0| 22 130 2v N+3 &9 200 49.0 95.0| 40 23 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
118 79 INO+1 *7 -120  46.0 98.0(110 101 3v N+2 &9 200 49.0 95.0| 46 96 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
120 68 INO+1 w7 -120 46.0 98.0| 1 66 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0| 47 16 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
121 31 INO+1 +4 -120 46.0 98.0| 6 111 7NN-1 v9 50 24.01200| 50 8 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
123 32 INO+1 v7 -120 46.0 98.0| 10 30 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0| 53 48 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
127 95 INO+1 3 -120 46.0 98.0| 19 26 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0| 62 94 3NO+2 vJ] -660 35.0 109.0
132 116 2N O = v7 -120 46.0 98.0| 25 89 6v N-1 &T -50 24.0 120.0| 63 33 3NV+2 3 -660 35.0 109.0
143 76 INO+1 46 -120 46.0 98.0| 28 97 6v N-1 &3 -50 24.0 120.0| 65 18 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
145 82 INO+1 %3 -120 46.0 98.0| 44 64 6v N-1 &9 -50 24.0120.0| 81 3 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
90 49 34 V= »6 -140 32.0 112.0| 46 96 6v N-1 &9 -50 24.0 1200| 84 45 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
22130 INO+2 v7 -150 29.0 115.0| 47 16 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0| 87 73 3NV+2 v2 -660 35.0 109.0
129 78 2NO+1 3 -150 29.0 115.0| 62 94 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0| 92 83 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
29 113 24D S-1 &7 -200 23.0 121.0| 65 18 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0(103 60 3NO+2 T -660 35.0 109.0
87 73 2v N-2 +6 200 23.0 121.0| 71 141 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0{105 57 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
125 107 24D S-1 &7 -200 23.0121.0| 81 3 6vy N-1 &9 -50 24.0 120.0 |108 117 3N O +2 &2 -660 35.0 109.0
128 13 2v N-2 +6 -200 23.0 121.0| 85 99 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0 {109 140 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
12 21 2v N-3 ¢4 -300 15.0 129.0 {103 60 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0 {110 101 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
54 70 3 N-3 a3 -300 15.0 129.0|112 5 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0(112 5 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
69 37 34 N-3 +6 -300 15.0 129.0 (114 138 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0(118 79 3NO+2 #2 -660 35.0 109.0
124 80 3# S-3 +K -300 15.0 129.0|121 31 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0(123 32 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
105 57 3NO-= &3 -400 10.0 134.0|123 32 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0 {124 80 3NO+2 &7 -660 35.0 109.0
55 52 2NDO= 7 -490 8.0 136.0|129 78 6v N-1 *9 -50 24.0 120.0 |125 107 3N O +2 &3 -660 35.0 109.0
61 133 3vyDN-2 3 -500 4.0 140.0 (131 38 6¥v N-1 &9 -50 24.0 120.0(131 38 3NO+2 vJ -660 35.0 109.0
91 106 2vDN-2 5 -500 4.0 140.0 (134 56 6¥v N-1 &9 -50 24.0 120.0 {132 116 3NO+2 #4 -660 35.0 109.0
131 38 2vyDN-2 43 -500 4.0 140.0 (144 59 6v N-1 &9 -50 24.0 120.0|134 56 3NO+2 %2 -660 35.0 109.0
50 8 4vDN-4 3 -1100 0.0 144.0|127 95 6NDN-1 3 -100 0.0 144.0|102 36 2vyDN-3 &K -800 0.0 144.0
98 - 63.1 98 - 63.1 98 - 63.1
37 46 Basta kontrakt 38 454 Basta kontrakt 39 4 KD943 Basta kontrakt
Nord v D754 44 O =-130 Ost v Kn72 64 O =-1430 Syd v K4 BENT V =-660
NS + KD10975 ov + E987 Alla ¢ 6542
&KKn & ¢ v & NT &#KD32 & ¢ v & NT &E10 & ¢ v & NT
4KD98 #E3 N3 7 654 4 ED107 #Kn932 N5 4113 48 « E1065 N6 2 26 2
v EK8 v Kn96 S376054 vE865 vKD103 S54113 vDKnl1063 vE72 S6 226 2
+ Kn4 ¢ E632 O 106 7 8 8 ¢+ 64 ¢ K1053 O 7 9 121210 ¢ KKn1093 ¢ ED O 6 11115 11
#10543 »E987 V 106 7 8 8 #E109 #Kn V 7 9 121210 »K38 #9543 vV 7 11116 11
4 Kn107542 & K86 & Kn72
v 1032 v94 v 985
+8 ¢ DKn2 87
D62 #87654 &DKn762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
100 94 3NDV-2 +¢K 300 1440 0.0| 80121 4v O-1 v9 100 1440 0.0]102 13 24DN+1 vA 870 1440 0.0
46 42 2¢DN= @&A 180 141.0 3.0| 21 87 INV+2 ¢7 -150 142.0 2.0 41 148 24DN= #4 670 1420 2.0
82 122 INDN= &A 180 141.0 3.0| 99 124 3v V+1 &5 -170 1400 40| 5126 14DN+1 &4 360 1400 4.0
21 87 3NO-3 »6 150 137.0 7.0| 23135 INV+3 &5 -180 135.0 9.0| 46 42 4y V-2 ¢4 200 1380 6.0
41 148 4e V-3 +K 150 1370 7.0| 55 31 INV+3 &5 -180 135.0 9.0 37 137 1a N+1 v2 110 134.0 10.0
1 4 2¢ N+1 v2 110 134.0 10.0|110 64 INV+3 &K -180 135.0 9.0| 96 123 24 N= &5 110 134.0 10.0
15 132 3NV -2 +K 100 126.0 18.0|120 29 INV+3 v2 -180 135.0 9.0|120 29 24 N= vA 110 134.0 10.0
18 49 3NV-2 +K 100 126.0 18.0| 15132 3vy O+2 v9 -200 124.0 20.0 (112 79 24 N-1 vA -100 130.0 14.0
53 59 3NO-2 7 100 126.0 18.0| 48 90 2v V+3 &5 -200 124.0 20.0| 80 121 3¢ V+2 &K -150 127.0 17.0
58 16 3NV-2 *+K 100 126.0 18.0| 57 92 3v O+2 v4 -200 124.0 20.0|117 88 3¢ V+2 &K -150 127.0 17.0
115 74 3NO-2 +8 100 126.0 18.0| 75104 2v O+3 +Q -200 1240 20.0| 15132 3v O+1 &K -170 122.0 22.0
116 129 3N O -2 +8 100 126.0 18.0| 85 22 2v V+3 &5 -200 124.0 20.0| 34 144 3v V+1l K -170 122.0 22.0
143 97 3NO-2 +8 100 126.0 18.0|125 118 2v V+3 &5 -200 124.0 20.0(146 67 3v V+1 &K -170 122.0 22.0
48 90 2¢ N= v6 90 117.0 27.0 (142 131 4+ S-4 +6 -200 1240 20.0| 2 10 24DN-1 &2 -200 111.0 33.0
86 105 2¢ N= v3 90 117.0 270| 3 91 2v O+4 &4 -230 111.0 33.0| 23135 3v O+2 48 -200 111.0 33.0
56 43 3NO-1 a7 50 108.0 36.0( 30 20 2v V+4 45 -230 111.0 33.0| 55 31 2¢vyV+3 &K -200 111.0 33.0
63 141 3NV-1 *+K 50 108.0 36.0( 37 137 2v O+4 +Q -230 111.0 33.0| 58 16 2v V+3 &K -200 111.0 33.0
76 54 5#0-1 +8 50 108.0 36.0( 51 24 2v O+4 &4 -230 111.0 330|162 9 2¢vV+3 ¢4 -200 111.0 33.0
77 12 3NO-1 +8 50 108.0 36.0| 56 43 2y O+4 &2 -230 111.0 33.0| 78 60 3v V+2 &K -200 111.0 33.0
80 121 34 V-1 *+K 50 108.0 36.0|114 61 2v O+4 ¥9 -230 111.0 33.0| 85 22 3vV+2 &K -200 111.0 33.0
89 140 3NO-1 +8 50 108.0 36.0({101 70 3#DS-2 +¢6 -300 104.0 40.0|138 66 3v V+2 &K -200 111.0 33.0
130 40 INO-1 +8 50 108.0 36.0| 19 44 4v O= &8 -620 101.0 43.0| 50 26 INO+4 &2 -210 102.0 42.0
142 131 2v S-1 *J -100 100.0 44.0|117 88 4v V= a5 -620 101.0 43.0(109 14 2y V+4 &A -230 99.0 45.0
23135 34 0= +8 -110 93.0 51.0| 7 68 44 V+1 ¢8 -650 76.0 68.0|130 40 2v V+4 &A -230  99.0 45.0
27 81 3#0+= +8 -110 93.0 51.0| 17 73 4v V+1 &5 -650 76.0 68.0| 98 119 44DN-2 vA -500 96.0 48.0
69 65 34 0= +8 -110 93.0 51.0( 18 49 4vy V+1 45 -650 76.0 68.0| 19 44 4v V= ¢4 -620 88.0 56.0
101 70 2v O= +8 -110 93.0 51.0| 33 133 4v V+1 45 -650 76.0 68.0| 21 87 4v O= +8 -620 88.0 56.0
112 79 2v O= +8 -110 93.0 51.0| 34144 49 O+1 ¢Q -650 76.0 68.0| 48 90 4v V= &K -620 88.0 56.0
127 93 2v V= 46 -110 93.0 51.0| 35136 4v V+1 &5 -650 76.0 68.0| 53 59 4v V= &K -620 88.0 56.0
19 44 INO+1 &J -120 84.0 60.0| 46 42 4v O+1 &3 -650 76.0 68.0| 76 54 4v V= &K -620 88.0 56.0
37 137 INO+1 #4 -120 84.0 60.0| 53 59 4v O+1 &5 -650 76.0 68.0|115 74 4v V= &K -620 88.0 56.0
138 66 INO+1 44 -120 84.0 60.0| 58 16 4v V+1 &5 -650 76.0 68.0|125 118 4v O = a2 -620 88.0 56.0
57 92 3#0+1 8 -130 79.0 65.0| 62 9 44 O+1 ¢Q -650 76.0 68.0| 1 4 4vV+1l &K -650 54.0 90.0
85 22 3#0+1 8 -130  79.0 65.0| 71 128 4v V+1 45 -650 76.0 68.0| 6103 4v O+1 v7 -650 54.0 90.0
83 45 2N O+1 4 -150 75.0 69.0| 76 54 4v O+1 ¥9 -650 76.0 68.0( 7 68 4v V+1 K -650 54.0 90.0
125 118 3 O+2 +8 -150 75.0 69.0| 82 122 4v V+1 45 -650 76.0 68.0| 17 73 4y V+1l &K -650 54.0 90.0
7 68 3¢DN-1 v6 -200 62.0 82.0| 83 45 4v O+1 &3 -650 76.0 68.0| 35136 4v V+1 &K -650 54.0 90.0
30 20 24 S-2 vA -200  62.0 82.0| 86 105 4v O+1 #Q -650 76.0 68.0| 36 134 4v O+1 & -650 54.0 90.0
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32 47 2¢DN-1 v6 -200 62.0 82.0| 89 140 4v O+1 &2 -650 76.0 68.0| 38 52 4y V+1 K -650 54.0 90.0
34 144 24 S-2 vA -200 62.0 82.0| 98 119 4y O+1 #8 650 76.0 68.0| 39 8 4v V+1l &K -650 54.0 90.0
38 52 24 S-2 &4 -200 62.0 82.0(102 13 4v O+1 ¢Q -650 76.0 68.0| 51 24 4v V+1 &K -650 54.0 90.0
39 8 INN-2 &7 -200 62.0 82.0|109 14 4v V+1 v7 -650 76.0 68.0| 56 43 4v O+1 &2 -650 54.0 90.0
72 107 3¢ N-2 SA -200 62.0 82.0(113 108 4v O+1 ¢Q -650 76.0 68.0| 57 92 4y V+1 &K -650 54.0 90.0
84 111 2¢ N-2 46 -200 62.0 82.0(130 40 4v V+1 ¢A -650 76.0 68.0| 63 141 4vy O+1 +6 -650 54.0 90.0
96 123 24 S-2 vA 200 62.0 82.0(138 66 4y V+1 &5 -650 76.0 68.0| 69 65 4y V+1 &K -650 54.0 90.0
117 88 24 S-2 vA -200 62.0 82.0(146 67 4v V+1 &5 -650 76.0 68.0| 71 128 4y V+1 &K -650 54.0 90.0
120 29 24 S-2 *J -200 62.0 82.0| 1 4 4vyV+2 &K -680 27.0 117.0( 72 107 4v V+1 &K -650 54.0 90.0
5126 24 S-3 vA -300 38.0106.0| 2 10 4v V+2 &5 -680 27.0 117.0| 84 111 4v V+1 K -650 54.0 90.0
17 73 24 S-3 vA -300 38.0106.0| 5126 4y V+2 &K -680 27.0 117.0| 86 105 4y V+1 &Q -650 54.0 90.0
35136 24 S-3 vA -300 38.0106.0| 27 81 4v V+2 &K -680 27.0 117.0( 95 11 4v V+1 K -650 54.0 90.0
36 134 24 S-3 *J -300 38.0106.0| 32 47 4y O+2 &K -680 27.0 117.0| 99 124 4y V+1 &K -650 54.0 90.0
50 26 24 S-3 vA -300 38.0 106.0| 36 134 4y V+2 &K -680 27.0 117.0|100 94 4y V+1 K -650 54.0 90.0
51 24 24 S-3 vA -300 38.0 106.0| 38 52 4v V+2 &K -680 27.0 117.0(101 70 4v V+1 &K -650 54.0 90.0
62 9 24 S-3 vA -300 38.0106.0| 39 8 4v O+2 &4 -680 27.0 117.0|106 25 4y V+1 &K -650 54.0 90.0
95 11 24 S-3 vA -300 38.0 106.0| 41 148 44 O+2 ¢Q -680 27.0 117.0 (113 108 4y V+1 &K -650 54.0 90.0
99 124 24 S-3 vA -300 38.0106.0| 50 26 4v V+2 &5 -680 27.0 117.0 (114 61 4v V+1 6 -650 54.0 90.0
106 25 24 S-3 vA -300 38.0 106.0| 63 141 4y V+2 &K -680 27.0 117.0 (116 129 4y V+1 &K -650 54.0 90.0
110 64 24 S-3 vA -300 38.0 106.0| 69 65 44 V+2 &K -680 27.0 117.0(127 93 4y V+1 &K -650 54.0 90.0
114 61 24 S-3 vA -300 38.0 106.0( 72 107 4y V+2 &K -680 27.0 117.0 (143 97 4v V+1 &K -650 54.0 90.0
146 67 24 S-3 vA -300 38.0106.0| 77 12 4v V+2 ¥2 -680 27.0 117.0| 18 49 3NV +2 42 -660 17.0 127.0
3 91 3NO= +8 -400 20.0 124.0| 78 60 4y V+2 &K -680 27.0117.0| 27 81 3NO+2 42 -660 17.0 127.0
55 31 3NO= a7 -400 20.0 124.0| 84 111 4y V+2 &3 -680 27.0117.0| 30 20 3NO+2 &2 -660 17.0 127.0
75 104 3NO= a] -400 20.0124.0| 95 11 4y V+2 &K -680 27.0 117.0| 32 47 3NO+2 42 -660 17.0 127.0
98 119 3NV = +K -400 20.0 124.0| 96 123 4y V+2 #Q -680 27.0 117.0| 33 133 3NO+2 &J -660 17.0 127.0
102 13 3NO= a5 -400 20.0 124.0 (100 94 44 V+2 &K -680 27.0117.0| 77 12 3NO+2 42 -660 17.0 127.0
2 10 3BNO+2 «6 -460 14.0 130.0 (106 25 44 V+2 &4 -680 27.0 117.0| 82 122 3N O +2 42 -660 17.0 127.0
71 128 24D S-2 vA -500 10.0 134.0|112 79 4y V+2 &K -680 27.0 117.0| 83 45 3NO+2 42 -660 17.0 127.0
113 108 3¢DN-2 &A -500 10.0 134.0|115 74 4v O+2 &4 -680 27.0 117.0| 89 140 3NO+2 &2 -660 17.0 127.0
145 28 3¢DN-2 4A -500 10.0 134.0 116 129 4y O+2 &8 -680 27.0 117.0 (142 131 3N O +2 &5 -660 17.0 127.0
6 103 3¢DN-3 #A -800 3.0 141.0|127 93 4v V+2 &K -680 27.0 117.0| 3 91 4v V+2 K -680 3.0 141.0
33133 24DS-3 vA -800 3.0 141.0|143 97 4vy V+2 92 -680 27.0 117.0( 75 104 4y V+2 #A -680 3.0 141.0
78 60 24DS-3 vA -800 3.0 141.0|145 28 4v V+2 &K -680 27.0 117.0 (110 64 4y V+2 &A -680 3.0 141.0
109 14 2vDS-3 &K -800 3.0 141.0| 6 103 54D S-4 &9 -800 0.0 144.0|145 28 4v V+2 &A -680 3.0 141.0
- 139 61.7 - 139 61.7 - 139 61.7
40 & 765 Basta kontrakt 41 4975 Basta kontrakt 42 oE Basta kontrakt
Vast vD10976 64 N D -4 -800 Nord v K432 7v ND-6-1400 |Ost v Kn10953 4v S =620
Ingen + 1076 (0)Y) #8732 Alla ¢ Knl107
»76 & ¢ v & NT &K38 & ¢ v & NT &#EKKn4 & ¢ v & NT
« EKD & Kn N17 383 4 K843 4 EDKnN2 N517 13 & K8742 «DKnl103 N 9 9 105 8
vEK543 vKn82 S17 383 v5 v Knl06 S51713 v2 v EK74 S 9 9 105 8
¢+ Kn 49852 O 126 105 8 + K65 ¢ EKn1094 O 8 125 128 49842 +D6 0242765
&#EK42 #Knl0953 V 116 105 8 #ED765 9 V 8 125 128 #D103 #762 V242765
41098432 4106 4 965
v- v ED987 v D86
¢+ EKD43 +D ¢ EK53
D8 #Kn10432 #985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 77 44DV -3 &A 500 1399 41| 14 106 64 O-1 46 100 1420 2.0|142 82 4vyRDN+1v4 1480 1440 0.0
17 103 6vyDV-3 +¢6 500 1399 41| 69 140 64 V-1 v3 100 142.0 2.0 69 140 4vyDN+1 vA 990 1409 3.1
43 4 6vyDV-3 &5 500 1399 411|135 99 3NO-1 v7 100 1420 201|107 3 4¢vyDN+1 «Q 990 1409 3.1
56 49 6vyDV-3 43 500 1399 41|71 57 3vyDS-1 5 -100 1369 7.1|146 13 44DV -3 #A 800 1379 6.1
80 22 5vDV-3 +6 500 1399 41|80 22 4v N-2 &3 -100 1369 7.1 11 7 4vyDN= «K 790 1349 9.1
30 16 5vDV-2 &5 300 1318 122 78 21 5v S-3 a4 -150 133.8 10.2| 51 125 4vyDN= «Q 790 1349 9.1
71 57 5vyDV-2 45 300 131.8 12.2| 52 131 34 O+2 ¢Q -200 129.8 142| 6 77 3yDN= «Q 730 131.8 12.2
111 45 5¢vDO-2 +A 300 131.8 12.2| 83 127 5v N-4 s A -200 129.8 14.2| 20 138 4v N= «Q 620 126.8 17.3
31 23 6y V-3 T 150 126.8 17.3|121 132 34 V+2 vK -200 129.8 14.2| 71 57 4vy N= «aQ 620 126.8 17.3
92 113 6v V-3 +6 150 126.8 17.3| 25 46 4vyDN-2 &9 -300 1247 19.3| 90 67 4v N= a4 620 126.8 17.3
11 7 7«4DO-1 +A 100 1176 26.4| 58 33 3vyDN-2 &9 -300 124.7 19.3|102 68 4v N= «Q 620 126.8 17.3
20 138 5v V-2 +6 100 1176 26.4| 19 84 5vDS-3 &4 -500 116.6 27.4|119 88 1v O-4 ¢A 400 121.7 22.3
28 93 64DV -1 46 100 117.6 26.4| 28 93 5vDS-3 +4 -500 116.6 27.4|114 66 44 V-3 A 300 119.7 243
78 21 4vDV-1 &5 100 1176 26.4| 53 42 4vyDN-3 &9 -500 116.6 27.4| 28 93 34 V-2 & A 200 1146 294
87 129 5v V-2 +6 100 1176 26.4|102 68 5vDS-3 &4 -500 116.6 27.4| 43 4 34 V-2 &K 200 1146 294
122 54 64DV-1 &7 100 117.6 26.4 (110 50 5¢vDS-3 &5 -500 116.6 27.4| 47 94 34 V-2 *J 200 1146 294
139 75 3v O-2 A 100 117.6 26.4 (130 124 5vDS-3 43 -500 116.6 27.4(139 75 3vy N+2 «Q 200 1146 294
27 59 4y V-1 T 50 1024 416| 56 49 4e V= v4 -620 1085 355| 53 42 3y N+1 «Q 170 1085 355
52 131 4v V-1 +6 50 1024 416 70 62 44 V= v3 -620 1085 355135 99 3y N+1 «Q 170 1085 355
64 105 4v V-1 +6 50 1024 416( 31 23 3NO+1 3 -630 1044 39.6| 9137 3v N= «Q 140 1034 40.6
114 66 5v V-1 a7 50 1024 41.6( 39100 BNO+1 #T -630 1044 39.6| 30 16 3v N= «Q 140 1034 40.6
116 38 5v V-1 a5 50 1024 416| 6 77 44 O+l ¢Q -650 76.1 679|104 85 3v N= 4Q 140 1034 40.6
117 98 5v O-1 +K 50 1024 416| 9137 44 O+1 &2 -650 76.1 67.9| 95 91 34 S+1 42 130 97.3 46.7
121 132 4v V-1 7 50 1024 416| 10 123 44 V+1 3 -650 76.1 67.9|110 50 3¢ S+1 &3 130 97.3 46.7
135 99 6% V-1 a5 50 1024 416| 11 7 44 V+1 &5 -650 76.1 679|145 37 3¢ S+1 ¥2 130 97.3 46.7
25 46 34DS-1 «K -100 91.3 52.7| 17 103 44 V+1 ¥3 -650 76.1 67.9| 18 41 3¢ S= a2 110 90.3 53.8
74 48 34DS-1 v2 -100 91.3 52.7| 18 41 44 O+1 ¢Q -650 76.1 67.9| 56 49 3¢ S= v2 110 90.3 53.8
119 88 34DS-1 vA -100 91.3 52.7| 27 59 44 V+1 v3 -650 76.1 67.9| 70 62 2v N= «Q 110 90.3 53.8
19 84 2v V+2 45 -170  86.2 57.8| 29 60 44 V+1 +38 -650 76.1 679|112 24 3¢ S= v2 110 90.3 53.8
73 12 3v V+1l a7 -170 86.2 57.8| 32 65 54 O= +Q -650 76.1 67.9| 2 63 24 V-1 vJ 100 66.9 77.1
107 3 3NS-5 vA -250 83.2 60.8| 43 4 44 O+1 &2 -650 76.1 67.9| 10 123 24 V-1 A 100 66.9 77.1
14 106 44D S-2 4A -300 69.0 75.0| 47 94 44 V+1 ¢Q -650 76.1 67.9| 25 46 24 V-1 &A 100 66.9 77.1
26 115 44DS-2 vA -300 69.0 75.0| 72 109 54 O= vA -650 76.1 67.9| 26 115 24 V-1 &A 100 66.9 77.1
47 94 44DS-2 &A -300 69.0 75.0| 73 12 44 O+1 ¢Q -650 76.1 67.9| 27 59 24 V-1 & A 100 66.9 77.1
51 125 44DS-2 4Q -300 69.0 75.0| 74 48 44 O+1 &2 -650 76.1 67.9| 29 60 24 V-1 &2 100 66.9 77.1
53 42 44DS-2 K -300 69.0 75.0| 86 97 54 O= vA -650 76.1 67.9| 31 23 24 V-1 vJ 100 66.9 77.1
69 140 44D S -2 &A -300 69.0 75.0|104 85 44 O+1 oT -650 76.1 67.9| 32 65 24 V-1 &A 100 66.9 77.1
86 97 44DN-2 4Q -300 69.0 75.0|111 45 44 O+1 ¢Q -650 76.1 67.9| 52 131 24 V-1 &A 100 66.9 77.1
102 68 44D S-2 &A -300 69.0 75.0|114 66 44 V+1 v2 -650 76.1 67.9| 58 33 24 V-1 &A 100 66.9 77.1
118 148 44D S-2 4Q -300 69.0 75.0(116 38 44 O+1 vA -650 76.1 67.9| 64 105 24 V-1 vJ 100 66.9 77.1
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